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MD ZEMELJSKA DELA IN 

AVTOPREVOZNIŠTVO, 
DANIJEL PLOHL s.p. 

 
 
Logotip Kasaške Zveze Slovenije in KK Ljutomer

MAG. MILAN LOVRENČIČ



 Bilten 28.3. 2016      briši     briši 

 
 

KASAŠKI KLUB LJUTOMER 
 

PRLEKIJA – ZIBELKA REJE KASAŠKIH KONJ IN PRIREJANJA KASAŠKIH DIRK 
Ljutomerski kasač – dediščina – bogastvo Slovenije 

 
Začetek kasaške sezone 2016 na velikonočni ponedeljek 28. marca na hipodromu v 
Ljutomeru je bil uspešen. 
Rejci, trenerji in tekmovalci so dokazali, da v zimskem času niso mirovali in da so svoje 
kasaške konje dobro pripravili za prvo preizkušnjo v letu 2016. 
Ob lepem spomladanskem vremenu smo bili priča dobro izpeljanim dirkam in novim 
rekordom posameznih konjev. Tem rezultatom je vsekakor pripomogla odlično pripravljena 
tekmovalna proga, katero v Kasaškem klubu Ljutomer z veliko skrbjo našega gospodarja 
g. Branka Kristla redno vzdržujemo tekom celega leta. 
Upamo, da bo tudi današnja dirka dala nove tekmovalne rezultate in tako dala nove užitke 
tekmovalcem in gledalcem. 
Želim vam prijetno bivanje na hipodromu v Ljutomeru. 
 
         Predsednik KK Ljutomer  
         mag. Janez Slavič 
 

 
 
Vabimo vas na naše naslednje kasaške dirke: 
 
19. junij 2016 Spominska dirka Janka Makoterja in Mirka Hanžekoviča 
24. julij 2016  Kvalifikacije za derby 

Rejska dirka ljutomerski kasač – 5-10 letni 
7. avgust 2016 26. Slovenski kasaški DERBY  
21. avgust 2016 Pokal Pomurskega sejma – 54. Kmetijsko živilski sejem           

Agra 
   Kvalifikacije za DP-3 

Rejska dirka ljutomerski kasač – 4 letni  
11. september 2016 Rejska dirka ljutomerski kasač – 2 letni 
16. oktober 2016 Spominska dirka Ludvika Slaviča st.  

Rejska dirka ljutomerski kasač – 3 letni 
6. november 2016 dirke sv. Martina - zaključek kasaške sezone 2016  
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Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani 
kasaške steze! Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za 
morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem 
prostoru!

 
 

KASAŠKI KLUB LJUTOMER 
 

 
PRLEKIJA – ZIBELKA REJE KASAŠKIH KONJ IN PRIREJANJA KASAŠKIH DIRK 

Ljutomerski kasač – dediščina – bogastvo Slovenije 
 
Preteklo je eno leto, ko smo po težki bolezni izgubili našega zvestega člana Vlada Plohla. 
Vlado je živel z naravo. Že nekdaj so ga privlačili konji, s katerimi je delal in jih vzgajal. Imel je 
prirojen čut za delo s konji. 
S kasaškimi konji je začel trenirati in tekmovati, ko je prišel v njegov hlev žrebec Pasijon, s 
katerim je prvič zmagal 6.4.2014. 
Žrebička Pepa mu je dala nov zagon in veselje z delom s konji. Pridno jo je treniral in postala 
sta odlična voznika. Vlado je imel kot rečemo pravo roko za konje. On kot trener in kobila sta 
bila uigran tim dveh tekmovalcev, ki sta lepo dirjala po kasaški stezi zmagam naproti. Prvič je 
zmagal z dvoletnico Pepo 21. junija 2015 na hipodromu v Ljutomeru. V letu 2015 je njegovo 
kobila zmagala pet krat in osvojila lovoriko Državnega prvenstva za dvoletne slovenske kasače. 
Tudi v naslednjem letu sta zmagovala. Velik uspeh je bil, ko sta v letu 2016, 3. septembra 
zmagala na Državnem prvenstvu za tri letne slovenske kasače. Ob osvojitvi dveh državnih 
prvenstev mu je uspelo, da je šla v njegov hlev najvišja zmaga za kasaške konje. Tako je 
kobila Pepa osvojila najvišjo lovoriko, kar si lahko želi rejec, trener in tekmovalec. To je DERBI 
– Državno prvenstvo za štiriletne slovenske kasače leta 2017. 
Vlado je s svojim skrbnim delom s konji, trudom in vztrajnostjo dosegel, da je njegova kobila 
Pepa osvojilo TROJNO KRONO – vsa tri prvenstva za dvoletne, triletne in štiriletne slovenske 
kasaške konje. Ti uspehi so Vlada navdušili, da je povečal svojo čredo kasaških konj.  
A na žalost ves trud in vsi uspehi niso pripomogli k zboljšanju njegovega zdravstvenega stanja, 
saj je njegovo onemoglo srce prehitro prenehalo biti.  
Njegovo vloženo delo v konje nadaljujeta sinova Matej in Danijel. 
V Kasaškem klubu Ljutomer je bil steber našega trdnega razvoja, saj je marsikatero delo s 
svojo mehanizacijo opravil zastonj. Vedel je, da le s skupnim sodelovanjem v Kasaškem klubu 
Ljutomer lahko omogočimo dobre pogoje za razvoj kasaškega športa. 
Vedno je bil dobre volje, imel pozitivne misli in prijateljski odnos do vseh članov. 
Na današnji zadnji dirki v letu 2019 se bomo Vladu Plohlu poklonili v spomin s  kasaško dirko – 
Državnim prvenstvom za 2-letne kasaške konje.  
Ob zaključku sezone kasaških dirk na hipodromu v Ljutomeru se zahvaljujemo vsem zvestim 
obiskovalcem kasaških dirk, vsem sponzorjem in donatorjem, ki s svojimi finančnimi prispevki 
omogočajo, da prirejamo kasaške dirke in tako ohranjamo plemenito rejo ljutomerskega 
kasača. 
Vabimo vas na prve kasaške dirke v letu 2020 na Velikonočni ponedeljek, 13. aprila 2020. 
 
 
         Predsednik KK Ljutomer 
         mag. Janez Slavič 
 
 
 
Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator 
ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na 
prireditvenem prostoru! 
 
 
PAZITI PRI KUPONU, KAJ SE ODTRGA!!!!!!!!! 
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HIPODROM LJUTOMER 

Prireditelj: KASAŠKI KLUB LJUTOMER 
v sodelovanju s KASAŠKO ZVEZO SLOVENIJE 

 

VODSTVO PRIREDITVE: 
- mag. Janez Slavič, predsednik KK Ljutomer 
- mag. Branko Belec, podpredsednik KK Ljutomer 
- dr. Henrik Gjerkeš, predsednik KZS 
- Branko Kristl, preds. gosp.komisije  KK Ljutomer  
 
SODNIŠKI ZBOR: 
Slavko Petovar, predsednik 
Darko Košar, zapisnikar 
Bojan Antončič 
Tomaž Janževič 
Mateja Ferenčič 

Delegat KZS:                     Darko Hacin 
Komentator:  Branko Hrga 
Glavni štarter:  Branko Seršen 
Dežurni zdravnik:                Zavod MediGros 
Dežurni veterinar: Šantl Veterinarska ambulanta 
Ozvočenje:  Vlado Lipovec 
Snemanje:                          Cut production d.o.o. 
Padok:   Milan Koščak 
Dežurni kovač:                Jernej Slavič 
 
 

Ura Urnik prireditve 
13:08 Defile 1. dirke 
13:15 Štart 1. dirke                                                                                                                                                                                        BELA 

Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1000 € 
Pokrovitelj: OBČINA ORMOŽ 

 Žrebanje štartnih pozicij za Državno prvenstvo 2-letnih slovenskih kasačev 
PROGA ZA OGREVANJE ZAPRTA 

13:53 Defile 2. dirke 
14:00 Štart 2. dirke                                                                                                                                                                                     RDEČA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 € in za SLO kasače do 6.500 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 
1.1.2019 zaslužili manj kot 800 EUR 
Pokrovitelj: M-ENERGETIKA d.o.o. 

14:23  Defile 3. dirke 
14:30 Štart 3. dirke                                                                                                                                                                                      RJAVA 

SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.500 € in za SLO kasače do 10.000 
€ brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 900 EUR  
Pokrovitelj: SKUPINA PANVITA, KASAŠKI KLUB LJUTOMER 

14:53 Defile 4. dirke 
15:00 Štart 4. dirke                                                                                                                                                                                    MODRA 

DRŽAVNO PRVENSTVO DVOLETNIH KASAČEV - SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA -  Avtoštart za 2-letne SLO kasače 
Pokrovitelj: MD ZEMELJSKA DELA IN AVTOPREVOZNIŠTVO, DANIJEL PLOHL S.P., KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 

15:28 Defile 5. dirke 
15:35 Štart 5. dirke                                                                                                                                                                                  RUMENA  

POKAL GFML - Hendicap za  3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €; 2.140 m (0 m do 2.000 €, 20 m do 6.000 €, 40 m do 
10.000 €, 60 m nad 10.000 €)  
Pokrovitelj:  GIMNAZIJA FRANCA MIKLOŠIČA LJUTOMER 

15:58 Defile 6. dirke 
16:05 Štart 6. dirke,                                                                                                                                                                                       BELA 

Avtoštart za 4-letne SLO kasače  
Pokrovitelj:  KARBA mge d.o.o.   

16:23 Defile 7. dirke 
16:30 Štart 7. dirke                                                                                                                                                                                        BELA 

Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače prosto za vse 
Pokrovitelj: MAG. MILAN LOVRENČIČ 

16:43 Defile 8. dirke 
16:50 Štart 8. dirke                                                                                                                                                                                        BELA 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV na progi 1000 m 
Pokrovitelj: KMETIJA KOSI 
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KASAŠKE STAVE 
NA KASAŠKIH DIRKAH V LJUBLJANI, 8. 9. 2019 

 
Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. Stavno mesto je 
urejeno na tribuni za gledalce. Pod posameznimi dirkami smo Vam v pomoč pri izbiri pripravili napoved 
rezultatov, na naslednji strani biltena pa si lahko preberete komentarje posameznih dirk. 
 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« (celotna pravila so na 
razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani www.zveza-kasaska-centrala.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave vendar največ 
20,00 € na posamezno stavo. 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, ki vključujejo 
konje, ki sodelujejo pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za dobitke 
posamezne vrste stav deli s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane zaradi 
zaokroževanja se prenese v sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se preračuna na minimalni 
vložek 2,00 EUR. 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno razglasitvijo. 
Nobena kasnejša sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva. 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se število pravilnih stav 
ustrezno poveča. 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% neizplačanega sklada 
prenese v naslednjo dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, prireditelj porabi za namen skladno s 13. 
členom pravil igre na srečo »Kasaške stave«. 
 
KAKO STAVITI? 
• Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja pod tribuno za gledalce 
• Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije  
• V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih rezultatov 

zglasimo na stavnem mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se spreminjajo glede 
na vplačila stav. 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj možnostmi za uspeh.  
 
 
 
 
 
 

HIPODROM STOŽICE – REKORDI 
 

 rekorder čas/km distanca datum voznik lastnik klub 

2-letni LUCKY FONZ 16,6 s 1.600 m 23. 9. 
2007 Osolnik Matej Kosec Ivan  KK 

Komenda 

3-letni DOXY PAN 
VITA 14,8 s 1.600 m 12. 10. 

2003 Dahlen Magnus Vitacel 
d.o.o. 

KK 
Ljubljana 

Absolutni GENIO VITA * 
(IT) 13,6 s 1.600 m 31. 5. 

2008 
Borghetti 
Augusto 

Vitacel 
d.o.o. 

KK 
Ljubljana 

 

KASAŠKE STAVE NA KASAŠKIH DIRKAH V LJUTOMERU, 20. 10. 2019

 

LETNI POKALI KASAŠKI KLUB LJUTOMER 2019  

Točke KK Ljutomer: 15*I.+9*II.+7*III.+5*IV.+3*V.+1*VI. 

 

     Dvoletniki 

1 IRSA V 24 
2 ABA 15 
3 CECA I 9  LOGOTIP OBČINA KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU 
4 LIMPETO LUNA 7 
5 RENO 7 

 

     Triletniki 

1 ANALIN 54 
2 VARELE HB 38 
3 FRODO S 31  LOGOTIP OBČINA SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI 
4 MAUGLI 27 
5 LADY PRINCESS 20 

 

     Štiriletniki 

1 FJORI 30 
2 LOTMERK OZT 28 
3 MICHELLE 21  LOGOTIP OBČINA VERŽEJ 
4 JIMPETO JOY 18 
5 JUBILEE STREET 18 

 

     Petletniki in starejši 

1 FAUNA V 38 
2 FLOTO 37 
3 LOUISE LUNA 34  LOGOTIP OBČINA LJUTOMER 
4 DIDIER BLUE 33 
5 LUŠT 30 
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OBČINA KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU

OBČINA SVETI JUTIJ OB ŠČAVNICI

OBČINA VERŽEJ

OBČINA LJUTOMER
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1 
POKROVITELJ: OBČINA ORMOŽ 13:15 

Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1000 € 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

bela   
           

  19:  3  0-0-0  22,5  63 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

FIGI  2100 0,0 22,5 0,0  63  

1 
3l., tem.rj. Ž, rod: EQUINOX BI – FIORELA – IL FULMA Seršen Saša LJT 15/9-2 1600 G    

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 25/8-2 2100 DIST 25,7 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 4/8-1 2100 5 22,5 a   

M:   Seršen Saša LJT 27/7-1 1600 Q 22,8 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan         

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  5  0-0-0  18,7  184 18:  1  0-0-0       Kariera: 6  0-0-0   

LUCIFER B  2100 22,1 18,7 0,0  184  

2 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - LEONA IV – IL LEPKE Kukolj Sašo ŠEN 6/10-2 1680 4 22,1 a   

L: Barta Matic (KK Ljutomer) Kukolj Sašo LJT 15/9-8 2100 6 18,7 a   

R: Barta Matic Kukolj Sašo LJT 25/8-9 2100 5 21,1 a   

M:   Kukolj Sašo LJT 16/6-7 2100 O    

 V/T: Kukolj Sašo (B) / Kukolj Bojan Kukolj Sašo KRŠ 2/6-2 1600 G    

dres: zelena,rumena; čelada: zelena,rumena                 
  19:  4  0-1-0  19,5  373 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-1-0   

BRILJANTINA PEŠKA  2100 20,4 19,5 0,0  373  

3 
3l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko ŠEN 6/10-5 1680 O    

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJT 15/9-6 2100 7 19,7 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJT 25/8-7 2100 2 19,5 a   

M:   Gorenc Marko LJT 4/8-1 2160 5 23,6    

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJU 20/7-14 1600 7 20,4 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  19:  5  1-0-0  18,0  495 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-0-0   

LADY PRINCESS  2100 18,0 21,2 0,0  495  

4 
3l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA – IL LEPKE Seršen Branko KOM 22/9-4 1820 G    

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 15/9-3 1600 1 18,0 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 25/8-1 2100 4 21,2 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 4/8-2 2160 G    

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 20/7-4 1600 DIST 27,9 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  7  1-0-2  18,4  738 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  1-0-2   

NANCY DI GENIO  2100 18,4 23,2 0,0  738  

5 
3l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Seršen Branko ŠEN 6/10-4 1680 1 21,5 a   

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Seršen Branko LJT 15/9-4 1600 3 18,4 a   

R: Plečko Metka Seršen Branko LJU 8/9-2 2100 6 23,2 a   

M:   Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 G    

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Plečko Boštjan Seršen Branko LJT 4/8-3 2160 3 23,4    

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  9  1-1-1  18,8  831 18:  0  0-0-0       Kariera: 9  1-1-1   

JUBILEE STREET  2100 18,8 19,0 19,9  831  

6 
4l., rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - JO JO B Sagaj Jože ml. ŠEN 6/10-1 1680 G    

L: Jerebic Simon (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJU 8/9-11 2600 DIST 24,5 a   

R: Jerebic Simon Sagaj Jože ml. LJT 25/8-5 2100 1 19,0 a   

M:   Sagaj Jože ml. LJT 4/8-8 2600 5 19,9 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Sagaj Jože ml. LJU 20/7-6 1600 G    

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  6  0-1-1  18,0  896 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-1-1   

ZELEN TOMAŽIČ  2100 21,7 18,0 0,0  896  

7 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - ZARINA ROB Jerovšek Roman ŠEN 6/10-8 1680 2 21,7 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Gregorc Mirko LJT 15/9-7 2100 5 18,0 a   

R: Tomažič Branko Gregorc Mirko LJU 8/9-1 2100 3 22,0 a   

M:   Gregorc Mirko LJT 25/8-8 2100 4 20,7 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko LJU 20/7-1 1600 DIST 22,0 a   

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  19:  9  0-1-2  20,1  872 18:  1  0-0-0  26,7  117   Kariera: 10  0-1-2   

LAOS  2100 20,1 21,1 0,0  989  

8 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN - LEPKE Lovrenčič Franc ŠEN 6/10-4 1680 G    

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 22/9-2 1820 4 21,0 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LJT 25/8-5 2100 6 21,1 a   

M:   Lovrenčič Franc LJT 4/8-5 2160 4 23,6    

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc LJU 30/6-10 1600 4 22,4 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

 

Napoved organizatorja: 4. LADY PRINCESS - 7. ZELEN TOMAŽIČ -  8. LAOS  
Možno presenečenje: 5. NANCY DI GENIO 



7

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 

 

1 
POKROVITELJ: OBČINA ORMOŽ 13:15 

Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1000 € 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

bela   
           

  19:  3  0-0-0  22,5  63 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

FIGI  2100 0,0 22,5 0,0  63  

1 
3l., tem.rj. Ž, rod: EQUINOX BI – FIORELA – IL FULMA Seršen Saša LJT 15/9-2 1600 G    

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 25/8-2 2100 DIST 25,7 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 4/8-1 2100 5 22,5 a   

M:   Seršen Saša LJT 27/7-1 1600 Q 22,8 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan         

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  5  0-0-0  18,7  184 18:  1  0-0-0       Kariera: 6  0-0-0   

LUCIFER B  2100 22,1 18,7 0,0  184  

2 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - LEONA IV – IL LEPKE Kukolj Sašo ŠEN 6/10-2 1680 4 22,1 a   

L: Barta Matic (KK Ljutomer) Kukolj Sašo LJT 15/9-8 2100 6 18,7 a   

R: Barta Matic Kukolj Sašo LJT 25/8-9 2100 5 21,1 a   

M:   Kukolj Sašo LJT 16/6-7 2100 O    

 V/T: Kukolj Sašo (B) / Kukolj Bojan Kukolj Sašo KRŠ 2/6-2 1600 G    

dres: zelena,rumena; čelada: zelena,rumena                 
  19:  4  0-1-0  19,5  373 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-1-0   

BRILJANTINA PEŠKA  2100 20,4 19,5 0,0  373  

3 
3l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko ŠEN 6/10-5 1680 O    

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJT 15/9-6 2100 7 19,7 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJT 25/8-7 2100 2 19,5 a   

M:   Gorenc Marko LJT 4/8-1 2160 5 23,6    

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJU 20/7-14 1600 7 20,4 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  19:  5  1-0-0  18,0  495 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-0-0   

LADY PRINCESS  2100 18,0 21,2 0,0  495  

4 
3l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA – IL LEPKE Seršen Branko KOM 22/9-4 1820 G    

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 15/9-3 1600 1 18,0 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 25/8-1 2100 4 21,2 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 4/8-2 2160 G    

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 20/7-4 1600 DIST 27,9 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  7  1-0-2  18,4  738 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  1-0-2   

NANCY DI GENIO  2100 18,4 23,2 0,0  738  

5 
3l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Seršen Branko ŠEN 6/10-4 1680 1 21,5 a   

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Seršen Branko LJT 15/9-4 1600 3 18,4 a   

R: Plečko Metka Seršen Branko LJU 8/9-2 2100 6 23,2 a   

M:   Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 G    

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Plečko Boštjan Seršen Branko LJT 4/8-3 2160 3 23,4    

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  9  1-1-1  18,8  831 18:  0  0-0-0       Kariera: 9  1-1-1   

JUBILEE STREET  2100 18,8 19,0 19,9  831  

6 
4l., rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - JO JO B Sagaj Jože ml. ŠEN 6/10-1 1680 G    

L: Jerebic Simon (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJU 8/9-11 2600 DIST 24,5 a   

R: Jerebic Simon Sagaj Jože ml. LJT 25/8-5 2100 1 19,0 a   

M:   Sagaj Jože ml. LJT 4/8-8 2600 5 19,9 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Sagaj Jože ml. LJU 20/7-6 1600 G    

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  6  0-1-1  18,0  896 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-1-1   

ZELEN TOMAŽIČ  2100 21,7 18,0 0,0  896  

7 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - ZARINA ROB Jerovšek Roman ŠEN 6/10-8 1680 2 21,7 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Gregorc Mirko LJT 15/9-7 2100 5 18,0 a   

R: Tomažič Branko Gregorc Mirko LJU 8/9-1 2100 3 22,0 a   

M:   Gregorc Mirko LJT 25/8-8 2100 4 20,7 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko LJU 20/7-1 1600 DIST 22,0 a   

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  19:  9  0-1-2  20,1  872 18:  1  0-0-0  26,7  117   Kariera: 10  0-1-2   

LAOS  2100 20,1 21,1 0,0  989  

8 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN - LEPKE Lovrenčič Franc ŠEN 6/10-4 1680 G    

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 22/9-2 1820 4 21,0 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LJT 25/8-5 2100 6 21,1 a   

M:   Lovrenčič Franc LJT 4/8-5 2160 4 23,6    

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc LJU 30/6-10 1600 4 22,4 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

 

Napoved organizatorja: 4. LADY PRINCESS - 7. ZELEN TOMAŽIČ -  8. LAOS  
Možno presenečenje: 5. NANCY DI GENIO 
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2 
POKROVITELJ: M-ENERGETIKA d.o.o. 14:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 € in za SLO kasače do 6.500 € brez zmage v sezoni 
2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 800 EUR 

  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rdeča   
           

  19:  8  0-0-0  18,6  63 18:  7  0-1-1  20,7  649   Kariera: 18  0-1-1   

DOMENIKA DŽ  2100 18,6 21,0 0,0  712  

1 
7l., rj. K, rod: SAXON MS - DESA I – IL MARISKA Debelak Žarko LJT 15/9-1 2100 DIST    

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 25/8-1 2100 DIST 23,6 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 4/8-2 2100 6 24,8 a   

M:   Debelak Žarko LEN 25/6-1 1700 6 19,5 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 16/6-1 2100 G    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  8  0-1-2  18,3  768 18:  5  0-0-2  20,4  459   Kariera: 13  0-1-4   

ARDNAS  2100 18,3 20,4 0,0  1.227  

2 
5l., rj. Ž, rod: LESTER – ABARTA – IL GYÖRGYIKE Jureš Franc LJT 15/9-3 2100 O    

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Jureš Franc LJT 25/8-2 2100 7 20,7 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc KRI 11/8-2 2770 2 23,9 a   

M:   Jureš Franc LJT 4/8-5 2100 3 22,2 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc LEN 25/6-5 1700 5 19,8 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  19:  3  2-1-0  21,3  1.219 18:  4  0-0-1  21,6  212   Kariera: 7  2-1-1   

TEQUILLA STARS  2100 21,6 21,3 0,0  1.431  

3 
4l., rj. K, rod: THE LINDY RESERVE - TAF STAR VITA Jerovšek Roman ŠEN 6/10-9 1680 O    

L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 22/9-6 1820 1 26,7 a   

R: Zadel Peter Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 1 21,3 a   

M:   Jerovšek Roman KRI 11/8-4 1800 2    

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Žan Milan Jerovšek Roman KOM 1/12-4 1840 3 25,1    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  10  0-1-0  18,5  463 18:  9  2-0-0  21,0  970   Kariera: 19  2-1-0   

HELLS WOOD  2100 18,5 20,0 21,0  1.433  

4 
5l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Müller Aleš ŠEN 6/10-1 1680 G    

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Aleš KOM 22/9-5 1820 5 21,3 a   

R: Müller Aleš Müller Aleš LJT 15/9-7 1600 4 18,5 a   

M:   Müller Lučka LJT 25/8-7 2100 GC    

 V/T: Müller Lučka (B) / Müller Lučka Müller Lučka LJT 4/8-7 2100 GC    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  11  0-2-0  19,1  669 18:  6  1-1-0  20,5  865   Kariera: 17  1-3-0   

FRAJLA  2100 20,4 19,1 0,0  1.534  

5 
5l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN – FUCI – IL FULMA Sodec Darko ŠEN 6/10-2 1680 6 20,4 a   

L: Kosi Tatjana (KK Ljutomer) Sodec Darko KOM 22/9-6 1820 G    

R: Kosi Tatjana Sodec Darko LJT 15/9-5 2100 6 20,3 a   

M:   Sodec Darko LJU 8/9-2 2100 5 23,4 a   

 V/T: Sodec Darko (B) / Sodec Darko Sodec Darko LJT 25/8-6 2100 2 19,4 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela,zelena,črna                 
  19:  2  0-0-0  20,0   18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

ZARJA JAM  (IT) 2100 20,0 0,0 0,0  0  

6 
4l., rj. K, rod: ALGIERS HALL - BASIC Gorenc Ajda LJU 20/7-8 1600 G    

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJU 30/6-4 1600 O    

R: Dolinšek Janez Gorenc Ajda KRŠ 2/6-1 1600 8 20,0 a   

M:   Gorenc Ajda LJU 3/5-1 1600 Q 22,2 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Ajda         

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  19:  5  1-1-0  20,8  653 18:  7  0-1-1  18,3  594   Kariera: 18  1-2-2   

VENERUSO RG  (IT) 2100 17,7 19,9 0,0  1.995  

7 
5l., rj. A, rod: IDEALE LUIS - NICOLE GIULIA Šuštaršič Vesna ŠEN 6/10-1 1680 GC    

L: Dragovan Nejc (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna KOM 22/9-8 1820 2 20,8 a   

R: Italija Jan Miha LJU 20/7-10 1600 G    

M:   Jan Miha ŠEN 26/5-6 1680 1 22,6 a   

PŠ 
V/T: Simončič Andrej (B) / Jan Miha Jan Miha KOM 19/5-4 1820 G    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  11  3-1-2  15,1  1.774 18:  8  0-1-0  23,3  248   Kariera: 20  3-2-2   

RIGILL  2100 15,1 19,7 0,0  2.022  

8 
5l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Žan Milan ŠEN 6/10-3 1680 1 18,7 a   

L: Medle Anja (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja KOM 22/9-7 1820 G    

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja LJU 8/9-3 2100 3    

M:   Medle Anja LJT 25/8-11 2100 6 19,7 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Medle Anja Medle Anja ŠEN 18/8-2 2080 G    

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  13  1-0-1  18,5  999 18:  5  1-0-1  22,4  859   Kariera: 22  2-1-2   

PATTY  2100 18,5 20,1 0,0  2.086  

9 
7l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER – PERNILA – IL PRINCA Novak Franc ŠEN 6/10-4 1680 5 20,4 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Anja KOM 22/9-1 1820 D    

R: Novak Franc Novak Franc LJT 15/9-7 2100 5 20,1 a   

M:   Novak Franc LJU 8/9-5 2100 8    

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJT 25/8-7 2100 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
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2 
POKROVITELJ: M-ENERGETIKA d.o.o. 14:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 € in za SLO kasače do 6.500 € brez zmage v sezoni 
2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 800 EUR 

  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rdeča   
           

  19:  8  0-0-0  18,6  63 18:  7  0-1-1  20,7  649   Kariera: 18  0-1-1   

DOMENIKA DŽ  2100 18,6 21,0 0,0  712  

1 
7l., rj. K, rod: SAXON MS - DESA I – IL MARISKA Debelak Žarko LJT 15/9-1 2100 DIST    

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 25/8-1 2100 DIST 23,6 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 4/8-2 2100 6 24,8 a   

M:   Debelak Žarko LEN 25/6-1 1700 6 19,5 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 16/6-1 2100 G    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  8  0-1-2  18,3  768 18:  5  0-0-2  20,4  459   Kariera: 13  0-1-4   

ARDNAS  2100 18,3 20,4 0,0  1.227  

2 
5l., rj. Ž, rod: LESTER – ABARTA – IL GYÖRGYIKE Jureš Franc LJT 15/9-3 2100 O    

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Jureš Franc LJT 25/8-2 2100 7 20,7 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc KRI 11/8-2 2770 2 23,9 a   

M:   Jureš Franc LJT 4/8-5 2100 3 22,2 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc LEN 25/6-5 1700 5 19,8 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  19:  3  2-1-0  21,3  1.219 18:  4  0-0-1  21,6  212   Kariera: 7  2-1-1   

TEQUILLA STARS  2100 21,6 21,3 0,0  1.431  

3 
4l., rj. K, rod: THE LINDY RESERVE - TAF STAR VITA Jerovšek Roman ŠEN 6/10-9 1680 O    

L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 22/9-6 1820 1 26,7 a   

R: Zadel Peter Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 1 21,3 a   

M:   Jerovšek Roman KRI 11/8-4 1800 2    

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Žan Milan Jerovšek Roman KOM 1/12-4 1840 3 25,1    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  10  0-1-0  18,5  463 18:  9  2-0-0  21,0  970   Kariera: 19  2-1-0   

HELLS WOOD  2100 18,5 20,0 21,0  1.433  

4 
5l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Müller Aleš ŠEN 6/10-1 1680 G    

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Aleš KOM 22/9-5 1820 5 21,3 a   

R: Müller Aleš Müller Aleš LJT 15/9-7 1600 4 18,5 a   

M:   Müller Lučka LJT 25/8-7 2100 GC    

 V/T: Müller Lučka (B) / Müller Lučka Müller Lučka LJT 4/8-7 2100 GC    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  11  0-2-0  19,1  669 18:  6  1-1-0  20,5  865   Kariera: 17  1-3-0   

FRAJLA  2100 20,4 19,1 0,0  1.534  

5 
5l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN – FUCI – IL FULMA Sodec Darko ŠEN 6/10-2 1680 6 20,4 a   

L: Kosi Tatjana (KK Ljutomer) Sodec Darko KOM 22/9-6 1820 G    

R: Kosi Tatjana Sodec Darko LJT 15/9-5 2100 6 20,3 a   

M:   Sodec Darko LJU 8/9-2 2100 5 23,4 a   

 V/T: Sodec Darko (B) / Sodec Darko Sodec Darko LJT 25/8-6 2100 2 19,4 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela,zelena,črna                 
  19:  2  0-0-0  20,0   18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

ZARJA JAM  (IT) 2100 20,0 0,0 0,0  0  

6 
4l., rj. K, rod: ALGIERS HALL - BASIC Gorenc Ajda LJU 20/7-8 1600 G    

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJU 30/6-4 1600 O    

R: Dolinšek Janez Gorenc Ajda KRŠ 2/6-1 1600 8 20,0 a   

M:   Gorenc Ajda LJU 3/5-1 1600 Q 22,2 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Ajda         

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  19:  5  1-1-0  20,8  653 18:  7  0-1-1  18,3  594   Kariera: 18  1-2-2   

VENERUSO RG  (IT) 2100 17,7 19,9 0,0  1.995  

7 
5l., rj. A, rod: IDEALE LUIS - NICOLE GIULIA Šuštaršič Vesna ŠEN 6/10-1 1680 GC    

L: Dragovan Nejc (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna KOM 22/9-8 1820 2 20,8 a   

R: Italija Jan Miha LJU 20/7-10 1600 G    

M:   Jan Miha ŠEN 26/5-6 1680 1 22,6 a   

PŠ 
V/T: Simončič Andrej (B) / Jan Miha Jan Miha KOM 19/5-4 1820 G    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  11  3-1-2  15,1  1.774 18:  8  0-1-0  23,3  248   Kariera: 20  3-2-2   

RIGILL  2100 15,1 19,7 0,0  2.022  

8 
5l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Žan Milan ŠEN 6/10-3 1680 1 18,7 a   

L: Medle Anja (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja KOM 22/9-7 1820 G    

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja LJU 8/9-3 2100 3    

M:   Medle Anja LJT 25/8-11 2100 6 19,7 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Medle Anja Medle Anja ŠEN 18/8-2 2080 G    

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  13  1-0-1  18,5  999 18:  5  1-0-1  22,4  859   Kariera: 22  2-1-2   

PATTY  2100 18,5 20,1 0,0  2.086  

9 
7l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER – PERNILA – IL PRINCA Novak Franc ŠEN 6/10-4 1680 5 20,4 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Anja KOM 22/9-1 1820 D    

R: Novak Franc Novak Franc LJT 15/9-7 2100 5 20,1 a   

M:   Novak Franc LJU 8/9-5 2100 8    

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJT 25/8-7 2100 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 
 
 
 

Koledar dirk 2019 

DATUM HIPODROM  
27.10.2019 Stožice JESENSKI KRITERIJ  krožna dirka 3L finale 
17.11.2019 Komenda Martinove dirke 

1.12.2019 Komenda Miklavževe dirke 
 

 
  19:  6  0-0-0  19,4  139 18:  10  0-2-2  18,6  1.004   Kariera: 50  1-6-6   

LOS ANGELES  2100 17,8 20,0 26,0  3.907  

10 
9l., rj. A, rod: PERSUGILL - LASTOVKA JET Šadl Vito ŠEN 6/10-5 1680 5 21,2 a   

L: Judež Darja (KK Šentjernej) Šadl Vito KOM 22/9-5 1820 7 21,3 a   

R: Judež Jože Jazbec Tjaša LJT 16/6-9 2100 9 23,7 a   

M:   Scamardella Paolo KRŠ 2/6-1 1600 6 19,4 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Scamardella Paolo ŠEN 26/5-5 1680 G    

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 8. RIGILL - 5. FRAJLA - 3. TEQUILLA STARS 
Možno presenečenje: 10. LOS ANGELES 

 
Logotip M-ENERGETIKE (glej bilten 25.8.2019, stran 17) 
 
 
 
Koledar dirk 2019
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3 
POKROVITELJ: SKUPINA PANVITA, KASAŠKI KLUB LJUTOMER 14:30 

SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.500 € in za 
SLO kasače do 10.000 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 900 EUR 

  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rjava   
           

  19:  7  1-2-3  17,8  1.272 18:  8  0-2-2  19,0  1.134   Kariera: 22  1-4-7   

FOKA  2100 17,8 18,2 0,0  2.896  

1 
5l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL – FENITA – IL FULMA Seršen Saša ŠEN 6/10-7 1680 3 19,0 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša KOM 22/9-3 1820 3 20,2 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 25/8-9 2100 3 18,2 a   

M:   Šadl Vito LJT 4/8-8 2100 1 21,7 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJU 30/6-7 2100 2 18,2 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  9  1-0-0  18,7  481 18:  15  0-1-2  18,8  950   Kariera: 53  1-2-5   

DIZA DŽ  2100 17,9 18,8 21,0  3.309  

2 
6l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I – IL MARISKA Debelak Žarko ŠEN 6/10-3 1680 6 22,0 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko KOM 22/9-3 1820 5 21,0 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJU 8/9-1 2100 9 22,0 a   

M:   Debelak Žarko LJT 25/8-2 2100 8 21,2 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko ŠEN 18/8-3 2080 6 22,5 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  11  0-1-3  17,5  938 18:  11  0-1-0  19,2  536   Kariera: 38  2-6-5   

PICKELL  2100 16,9 17,4 0,0  3.677  

3 
8l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I – IL PRINCA Novak Franc KOM 22/9-7 1820 5 22,3 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Anja LJU 8/9-7 2100 O    

R: Novak Franc Novak Franc LJT 25/8-3 2100 6 19,8 a   

M:   Novak Anja ŠEN 18/8-4 2080 N    

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc KRI 11/8-2 2170 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  11  0-1-1  17,2  771 18:  20  0-3-1  18,4  2.782   Kariera: 48  1-4-3   

DELLARIS  2100 17,2 17,9 0,0  4.509  

4 
5l., rj. Ž, rod: LARISS – DEKOTA – IL MARISKA Zaletel Borut ŠEN 6/10-8 1680 G    

L: Zaletel Borut in Janez (KD Krim) Zaletel Borut KOM 22/9-8 1820 G    

R: Hočevar Jože Zaletel Borut LJT 15/9-9 2100 4 19,9 a   

M:   Zaletel Borut LJU 8/9-3 2100 8 21,9 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 25/8-5 2100 5 19,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  11  2-0-2  18,2  1.080 18:  13  1-6-1  16,9  2.193   Kariera: 38  8-6-3   

FLOTO  2100 16,9 18,2 0,0  5.298  

5 
6l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN – FRISA – IL FULMA Antolin Andrej KOM 22/9-9 1820 G    

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Antolin Andrej LJT 15/9-4 2100 S    

R: Vrbnjak Zlatko Antolin Andrej LJU 8/9-3 2100 7 21,3 a   

M:   Antolin Andrej LJT 25/8-1 2100 3 18,2 a   

PŠ 
V/T: Antolin Andrej (B) / Antolin Andrej Antolin Andrej KRI 11/8-5 2170 3 24,4 a   

dres: zelena,rumena; čelada: bela                 
  19:  8  0-0-1  16,9  459 18:  9  3-1-1  16,4  2.036   Kariera: 43  5-6-6   

LUXUS  2100 16,4 16,9 21,4  5.707  

6 
8l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN – LUSY – IL LEPKE Luzar Alen LJT 15/9-1 2100 4 16,9 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJU 8/9-4 2100 7 21,8 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen LJT 25/8-2 2100 5 18,3 a   

M:   Luzar Alen LJU 20/7-6 1600 7 18,7 a   

PŠ 
V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJU 30/6-3 2100 6 17,2 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  19:  8  3-1-2  15,4  5.423 18:  3  0-0-0  20,1  342   Kariera: 11  3-1-2   

MAUGLI  2100 15,4 16,8 19,6  5.765  

7 
3l., rj. A, rod: EL NINO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 15/9-2 2100 3 16,8 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko TUJ 7/9-4 2560 2 19,6    

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 25/8-4 2100 1 17,0 a   

M:   Sagaj Janko LJT 4/8-5 2100 G    

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 20/7-5 1600 3 15,4 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  19:  10  0-0-2  18,5  580 18:  11  0-1-0  19,6  450   Kariera: 69  4-6-8   

ZU OM  2100 17,4 17,4 20,1  6.972  

8 
8l., rj. A, rod: HO THREE JOES LO - ZALOTIN Rezać Ilija ŠEN 6/10-3 1680 4 21,9 a   

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 22/9-8 1820 3 20,5 a   

R: Orel Marjetka Jerovšek Roman LJU 8/9-9 2100 4 23,1 a   

M:   Rezać Ilija ŠEN 18/8-6 2080 5 21,8 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Rezać Ilija LJT 4/8-7 2100 8 20,7 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  8  0-0-0  18,2  372 18:  8  0-0-2  18,6  459   Kariera: 92  7-3-8   

ARES M  2100 15,9 17,8 21,5  7.606  

9 
10l., lis. A, rod: GERD NOVEMBER – ABARTA -– IL GYÖRGYIKE Jureš Franc LJT 15/9-8 2100 O    

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Jureš Franc LJT 25/8-7 2100 7 20,6 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc KRI 11/8-2 2170 4 23,6 a   

M:   Jureš Franc LJT 4/8-8 2100 O    

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Antolin David LJU 30/6-5 1600 G    

dres: bela,modra; čelada: črna                 
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3 
POKROVITELJ: SKUPINA PANVITA, KASAŠKI KLUB LJUTOMER 14:30 

SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.500 € in za 
SLO kasače do 10.000 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 900 EUR 

  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rjava   
           

  19:  7  1-2-3  17,8  1.272 18:  8  0-2-2  19,0  1.134   Kariera: 22  1-4-7   

FOKA  2100 17,8 18,2 0,0  2.896  

1 
5l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL – FENITA – IL FULMA Seršen Saša ŠEN 6/10-7 1680 3 19,0 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša KOM 22/9-3 1820 3 20,2 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 25/8-9 2100 3 18,2 a   

M:   Šadl Vito LJT 4/8-8 2100 1 21,7 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJU 30/6-7 2100 2 18,2 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  9  1-0-0  18,7  481 18:  15  0-1-2  18,8  950   Kariera: 53  1-2-5   

DIZA DŽ  2100 17,9 18,8 21,0  3.309  

2 
6l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I – IL MARISKA Debelak Žarko ŠEN 6/10-3 1680 6 22,0 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko KOM 22/9-3 1820 5 21,0 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJU 8/9-1 2100 9 22,0 a   

M:   Debelak Žarko LJT 25/8-2 2100 8 21,2 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko ŠEN 18/8-3 2080 6 22,5 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  11  0-1-3  17,5  938 18:  11  0-1-0  19,2  536   Kariera: 38  2-6-5   

PICKELL  2100 16,9 17,4 0,0  3.677  

3 
8l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I – IL PRINCA Novak Franc KOM 22/9-7 1820 5 22,3 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Anja LJU 8/9-7 2100 O    

R: Novak Franc Novak Franc LJT 25/8-3 2100 6 19,8 a   

M:   Novak Anja ŠEN 18/8-4 2080 N    

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc KRI 11/8-2 2170 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  11  0-1-1  17,2  771 18:  20  0-3-1  18,4  2.782   Kariera: 48  1-4-3   

DELLARIS  2100 17,2 17,9 0,0  4.509  

4 
5l., rj. Ž, rod: LARISS – DEKOTA – IL MARISKA Zaletel Borut ŠEN 6/10-8 1680 G    

L: Zaletel Borut in Janez (KD Krim) Zaletel Borut KOM 22/9-8 1820 G    

R: Hočevar Jože Zaletel Borut LJT 15/9-9 2100 4 19,9 a   

M:   Zaletel Borut LJU 8/9-3 2100 8 21,9 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 25/8-5 2100 5 19,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  11  2-0-2  18,2  1.080 18:  13  1-6-1  16,9  2.193   Kariera: 38  8-6-3   

FLOTO  2100 16,9 18,2 0,0  5.298  

5 
6l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN – FRISA – IL FULMA Antolin Andrej KOM 22/9-9 1820 G    

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Antolin Andrej LJT 15/9-4 2100 S    

R: Vrbnjak Zlatko Antolin Andrej LJU 8/9-3 2100 7 21,3 a   

M:   Antolin Andrej LJT 25/8-1 2100 3 18,2 a   

PŠ 
V/T: Antolin Andrej (B) / Antolin Andrej Antolin Andrej KRI 11/8-5 2170 3 24,4 a   

dres: zelena,rumena; čelada: bela                 
  19:  8  0-0-1  16,9  459 18:  9  3-1-1  16,4  2.036   Kariera: 43  5-6-6   

LUXUS  2100 16,4 16,9 21,4  5.707  

6 
8l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN – LUSY – IL LEPKE Luzar Alen LJT 15/9-1 2100 4 16,9 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJU 8/9-4 2100 7 21,8 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen LJT 25/8-2 2100 5 18,3 a   

M:   Luzar Alen LJU 20/7-6 1600 7 18,7 a   

PŠ 
V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJU 30/6-3 2100 6 17,2 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  19:  8  3-1-2  15,4  5.423 18:  3  0-0-0  20,1  342   Kariera: 11  3-1-2   

MAUGLI  2100 15,4 16,8 19,6  5.765  

7 
3l., rj. A, rod: EL NINO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 15/9-2 2100 3 16,8 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko TUJ 7/9-4 2560 2 19,6    

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 25/8-4 2100 1 17,0 a   

M:   Sagaj Janko LJT 4/8-5 2100 G    

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 20/7-5 1600 3 15,4 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  19:  10  0-0-2  18,5  580 18:  11  0-1-0  19,6  450   Kariera: 69  4-6-8   

ZU OM  2100 17,4 17,4 20,1  6.972  

8 
8l., rj. A, rod: HO THREE JOES LO - ZALOTIN Rezać Ilija ŠEN 6/10-3 1680 4 21,9 a   

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 22/9-8 1820 3 20,5 a   

R: Orel Marjetka Jerovšek Roman LJU 8/9-9 2100 4 23,1 a   

M:   Rezać Ilija ŠEN 18/8-6 2080 5 21,8 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Rezać Ilija LJT 4/8-7 2100 8 20,7 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  8  0-0-0  18,2  372 18:  8  0-0-2  18,6  459   Kariera: 92  7-3-8   

ARES M  2100 15,9 17,8 21,5  7.606  

9 
10l., lis. A, rod: GERD NOVEMBER – ABARTA -– IL GYÖRGYIKE Jureš Franc LJT 15/9-8 2100 O    

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Jureš Franc LJT 25/8-7 2100 7 20,6 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc KRI 11/8-2 2170 4 23,6 a   

M:   Jureš Franc LJT 4/8-8 2100 O    

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Antolin David LJU 30/6-5 1600 G    

dres: bela,modra; čelada: črna                 

 
  19:  7  0-0-3  18,4  573 18:  12  0-0-6  16,4  1.324   Kariera: 102  10-6-16   

IZTOK BE  2100 15,3 17,9 21,1  9.089  

10 
13l., rj. Ž, rod: TASSEL TUTILUREN - IZABELA BE Bernardič Uroš ŠEN 6/10-4 1680 3 21,7 a   

L: Bernardič Uroš (KK Posavje Krško) Bernardič Uroš LJU 8/9-4 2100 GC    

R: Bernardič Uroš Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-3 2080 3 20,7 a   

M:   Bernardič Uroš KRI 11/8-4 2170 3 21,0 a   

 V/T: Bernardič Uroš (B) / Bernardič Uroš Bernardič Uroš LJT 4/8-10 2100 7 20,5 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 

 

Napoved organizatorja:  7. MAUGLI -  10. IZTOK BE - 6. LUXUS 
Možno presenečenje: 1. FOKA 

 
 
Logotip skupine PANVITA+AVE (Priloga maila) IN KASAŠKI KLUB LJUTOMER 
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4 
POKROVITELJ: MD ZEMELJSKA DELA IN AVTOPREVOZNIŠTVO, DANIJEL PLOHL S.P., 

 KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 15:00 

DRŽAVNO PRVENSTVO DVOLETNIH KASAČEV - SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA  
Avtoštart za 2-letne SLO kasače 

  
  

4000 EUR ( lastniki: 1.620, 828, 540, 360, 252; rejci: 180, 92, 60, 40, 28) 
  

modra   
           

  19:  4  1-3-0  22,3  1.129 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  1-3-0   

IRSA V  1600 22,3 0,0 0,0  1.129  

1 
2l., rj. K, rod: EL NINO - IRIS CROWN Vajs Damjan KOM 22/9-6 1820 2 29,1 a   

L: Vajs Damjan (KK Ljutomer) Vajs Damjan LJT 15/9-2 1600 1 22,3 a   

R: Vajs Damjan Vajs Damjan LJU 8/9-6 1609 2 23,0 a   

M:   Vajs Damjan LJT 25/8-1 1600 2 23,3 a   

 V/T: Vajs Damjan (B) / Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 6/8-1 1600 Q 26,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  5  2-0-0  23,3  1.008 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  2-0-0   

ABA  1600 23,3 0,0 0,0  1.008  

2 
2l., tem.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Slavič Marko ŠEN 6/10-5 1680 G    

L: Plohl Danijel (KK Ljutomer) Slavič Marko KOM 22/9-5 1820 1 24,9 a   

R: Novak Milan Slavič Marko LJT 15/9-1 1600 G    

M:   Slavič Marko LJU 8/9-7 1609 4 25,4 a   

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJT 25/8-4 1600 1 23,3 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  3  1-1-0  22,3  612 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-1-0   

CECA I  1600 22,3 0,0 0,0  612  

3 
2l., črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - CHESSIKA Slavič Mitja ŠEN 6/10-4 1680 1 26,6 a   

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Mitja LJT 15/9-5 1600 2 22,3 a   

R: Novak Milan Slavič Mitja LJT 25/8-3 1600 G    

M:   Slavič Mitja LJT 17/8-4 1600 Q 27,1 a   

 V/T: Slavič Mitja (T) / Slavič Marko         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  2  0-0-1  25,4  243 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-1   

LIMPETO LUNA  1600 25,4 0,0 0,0  243  

4 
2l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - LA LUNA – IL LEPKE Seršen Branko KOM 22/9-3 1820 4 30,6 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 1600 3 25,4 a   

R: Hanžekovič Rene Slavič Primož LJT 2/9-1 1600 Q 28,1 a   

M:           

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene         

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  2  0-1-0  27,2  207 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-1-0   

OTO M  1600 27,2 0,0 0,0  207  

5 
2l., tem.rj. Ž, rod: THREESTARLIMBURGIA - OPENING KRONOS Marinšek Andrej ŠEN 6/10-2 1680 2 27,2 a   

L: Gostilna pri Slavki, Marinšek Viktor s.p. (KK Komenda) Marinšek Viktor LJT 15/9-3 1600 6 29,5 a   

R: Marinšek Viktor Slavič Marko LJT 30/8-1 1600 Q 24,1 a   

M:           

 V/T: Marinšek Viktor (P) / Marinšek Viktor         

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-1  27,4  135 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-1   

DEAR ABBY  1600 27,4 0,0 0,0  135  

6 
2l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF – DINICA – IL MARISKA Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 6/10-1 1680 3 27,4 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJT 15/9-1 1600 Q 25,9 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja         

M:           

 
V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj 
Darja 

        

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  2  0-0-0  26,8  90 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

IMENSO VIKING  1600 26,8 0,0 0,0  90  

7 
2l., lis. A, rod: THE LINDY RESERVE - ICE BLUE LG Moleh Mario LJT 15/9-4 1600 4 26,8 a   

L: Šonaja Ana (KK Ljutomer) Moleh Mario LJU 8/9-3 1609 G    

R: Šonaja Ana Sagaj Janko LJT 25/8-2 1600 O    

M:   Moleh Mario LJT 17/8-2 1600 Q 27,0 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Moleh Mario         

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  1  0-0-0  25,5  82 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

RIO FLORA  1600 25,5 0,0 0,0  82  

8 
2l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Zaletel Borut KOM 22/9-2 1820 O    

L: Lavrenčič Branka (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJU 8/9-4 1609 5 25,5 a   

R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut KRI 11/8-1 1600 Q 29,3 a   

M:           

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-0  26,8  63 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

FIGER AS  1600 26,8 0,0 0,0  63  

9 
2l., tem.rj. Ž, rod: MOB MUSCLE - FORMULA AS – IL FULMA Slavič Simon LJT 15/9-7 1600 5 26,8 a   

L: Slavič Simon (KK Ljutomer) Slavič Simon LJT 2/9-2 1600 Q 28,2 a   

R: Slavič Simon         

M:           

 V/T: Slavič Simon (B) / Slavič Simon         

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
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4 
POKROVITELJ: MD ZEMELJSKA DELA IN AVTOPREVOZNIŠTVO, DANIJEL PLOHL S.P., 

 KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 15:00 

DRŽAVNO PRVENSTVO DVOLETNIH KASAČEV - SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA  
Avtoštart za 2-letne SLO kasače 

  
  

4000 EUR ( lastniki: 1.620, 828, 540, 360, 252; rejci: 180, 92, 60, 40, 28) 
  

modra   
           

  19:  4  1-3-0  22,3  1.129 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  1-3-0   

IRSA V  1600 22,3 0,0 0,0  1.129  

1 
2l., rj. K, rod: EL NINO - IRIS CROWN Vajs Damjan KOM 22/9-6 1820 2 29,1 a   

L: Vajs Damjan (KK Ljutomer) Vajs Damjan LJT 15/9-2 1600 1 22,3 a   

R: Vajs Damjan Vajs Damjan LJU 8/9-6 1609 2 23,0 a   

M:   Vajs Damjan LJT 25/8-1 1600 2 23,3 a   

 V/T: Vajs Damjan (B) / Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 6/8-1 1600 Q 26,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  5  2-0-0  23,3  1.008 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  2-0-0   

ABA  1600 23,3 0,0 0,0  1.008  

2 
2l., tem.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Slavič Marko ŠEN 6/10-5 1680 G    

L: Plohl Danijel (KK Ljutomer) Slavič Marko KOM 22/9-5 1820 1 24,9 a   

R: Novak Milan Slavič Marko LJT 15/9-1 1600 G    

M:   Slavič Marko LJU 8/9-7 1609 4 25,4 a   

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJT 25/8-4 1600 1 23,3 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  3  1-1-0  22,3  612 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-1-0   

CECA I  1600 22,3 0,0 0,0  612  

3 
2l., črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - CHESSIKA Slavič Mitja ŠEN 6/10-4 1680 1 26,6 a   

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Mitja LJT 15/9-5 1600 2 22,3 a   

R: Novak Milan Slavič Mitja LJT 25/8-3 1600 G    

M:   Slavič Mitja LJT 17/8-4 1600 Q 27,1 a   

 V/T: Slavič Mitja (T) / Slavič Marko         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  2  0-0-1  25,4  243 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-1   

LIMPETO LUNA  1600 25,4 0,0 0,0  243  

4 
2l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - LA LUNA – IL LEPKE Seršen Branko KOM 22/9-3 1820 4 30,6 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 1600 3 25,4 a   

R: Hanžekovič Rene Slavič Primož LJT 2/9-1 1600 Q 28,1 a   

M:           

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene         

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  2  0-1-0  27,2  207 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-1-0   

OTO M  1600 27,2 0,0 0,0  207  

5 
2l., tem.rj. Ž, rod: THREESTARLIMBURGIA - OPENING KRONOS Marinšek Andrej ŠEN 6/10-2 1680 2 27,2 a   

L: Gostilna pri Slavki, Marinšek Viktor s.p. (KK Komenda) Marinšek Viktor LJT 15/9-3 1600 6 29,5 a   

R: Marinšek Viktor Slavič Marko LJT 30/8-1 1600 Q 24,1 a   

M:           

 V/T: Marinšek Viktor (P) / Marinšek Viktor         

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-1  27,4  135 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-1   

DEAR ABBY  1600 27,4 0,0 0,0  135  

6 
2l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF – DINICA – IL MARISKA Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 6/10-1 1680 3 27,4 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJT 15/9-1 1600 Q 25,9 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja         

M:           

 
V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj 
Darja 

        

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  2  0-0-0  26,8  90 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

IMENSO VIKING  1600 26,8 0,0 0,0  90  

7 
2l., lis. A, rod: THE LINDY RESERVE - ICE BLUE LG Moleh Mario LJT 15/9-4 1600 4 26,8 a   

L: Šonaja Ana (KK Ljutomer) Moleh Mario LJU 8/9-3 1609 G    

R: Šonaja Ana Sagaj Janko LJT 25/8-2 1600 O    

M:   Moleh Mario LJT 17/8-2 1600 Q 27,0 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Moleh Mario         

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  1  0-0-0  25,5  82 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

RIO FLORA  1600 25,5 0,0 0,0  82  

8 
2l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Zaletel Borut KOM 22/9-2 1820 O    

L: Lavrenčič Branka (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJU 8/9-4 1609 5 25,5 a   

R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut KRI 11/8-1 1600 Q 29,3 a   

M:           

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-0  26,8  63 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

FIGER AS  1600 26,8 0,0 0,0  63  

9 
2l., tem.rj. Ž, rod: MOB MUSCLE - FORMULA AS – IL FULMA Slavič Simon LJT 15/9-7 1600 5 26,8 a   

L: Slavič Simon (KK Ljutomer) Slavič Simon LJT 2/9-2 1600 Q 28,2 a   

R: Slavič Simon         

M:           

 V/T: Slavič Simon (B) / Slavič Simon         

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

GSPublisherEngine 0.0.100.100

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

Napoved organizatorja: 3. CECA - 1. IRSA - 6. DEAR ABBY  
Možno presenečenje: 2. ABA 

 

 
MD ZEMELJSKA DELA IN 

AVTOPREVOZNIŠTVO, 
DANIJEL PLOHL s.p. 

 
 
Logotip Kasaške Zveze Slovenije in KK Ljutomer
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5 
POKROVITELJ: GIMNAZIJA FRANCA MIKLOŠIČA LJUTOMER 15:35 

POKAL GFML - Hendicap za  3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €; 2.140 m (0 m do 2.000 €, 20 m do 
6.000 €, 40 m do 10.000 €, 60 m nad 10.000 €) 

  
  

2000 EUR ( lastniki: 810, 414, 270, 180, 126; rejci: 90, 46, 30, 20, 14) 
  

rumena   
           

  19:  6  1-0-0  16,4  648 18:  4  3-0-0  18,3  1.256   Kariera: 16  5-2-0   

LE MANS  2160 15,1 19,2 0,0  2.731  

1 
7l., rj. Ž, rod: DEN MS - L QUEN – IL LEPKE Heric Rok LJU 30/6-4 2100 O    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LEN 25/6-8 1700 G    

R: Heric Daniel Heric Rok LJT 16/6-2 2100 1 19,2 a   

M:   Heric Daniel KRŠ 2/6-6 1600 5 16,4 a   

 V/T: Slavič Mitja (T) / Heric Boštjan Heric Daniel KRŠ 2/6-6 1600 5 21,3 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  12  4-1-4  16,9  4.686 18:  3  0-0-1  19,2  282   Kariera: 15  4-1-5   

ELISA GALI  (FR) 2160 16,9 17,1 21,8  4.968  

2 
5l., tem.rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito ŠEN 6/10-2 2040 G    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito KOM 22/9-3 2520 3 22,1    

R: Francija Šadl Vito LJU 8/9-2 2100 3 21,8    

M:   Šadl Vito LJT 25/8-1 2160 1 18,8    

OD, PŠ 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-1 2080 1 21,0 a   

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  9  0-2-3  18,2  908 18:  8  1-3-3  18,3  2.383   Kariera: 25  4-7-7   

ANINA SAXO  2160 18,5 18,2 20,6  5.131  

3 
5l., rj. K, rod: SAXO DE VANDEL - AELANDRA VITA Sagaj Janko LJT 15/9-3 2100 3 18,2 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 8/9-2 2100 6 20,2 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 4/8-6 2100 6 20,3 a   

M:   Sagaj Janko LJU 30/6-1 2100 N    

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Sagaj Janko Sagaj Janko LEN 25/6-3 1700 2 20,1 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  8  2-1-1  17,0  1.624 18:  11  0-0-3  16,8  669   Kariera: 46  2-5-13   

LOUISE LUNA  2180 16,8 17,2 19,4  6.713  

4 
6l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA – IL LEPKE Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 2100 1 17,3 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 8/9-6 2100 1 22,5 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 25/8-3 2100 2 18,2 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 4/8-1 2100 8 18,4 a   

 V/T: Slavič Primož (B) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 20/7-7 1600 4 17,0 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: zelena,rumena                 
  19:  9  1-3-2  17,5  1.545 18:  12  1-2-2  15,9  1.872   Kariera: 43  3-9-8   

LUŠT  2180 15,9 17,5 19,8  9.439  

5 
6l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN – LANGA – IL LEPKE Žan Milan ŠEN 6/10-6 1680 2 21,6 a   

L: Žnidarič David (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJT 15/9-2 2100 6 17,5 a   

R: Žnidarič David Sagaj Jože ml. LJU 8/9-6 2100 3 21,2 a   

M:   Sagaj Jože ml. LJT 25/8-8 2100 1 18,8 a   

PŠ 
V/T: Slana Branko (B) / Žnidarič Vlado Sagaj Jože ml. LJT 4/8-9 2100 2 19,8 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  11  1-3-0  17,2  1.674 18:  10  1-2-2  17,3  1.454   Kariera: 58  7-13-9   

RUCOEA SPRITZ  (IT) 2180 16,6 18,3 0,0  9.607  

6 
9l., rj. K, rod: SJ'S PHOTO - ESTERINA RIVARCO Simončič Andrej ŠEN 6/10-5 1680 1 21,3 a   

L: Simončič Andrej (KK Šentjernej) Simončič Andrej KOM 22/9-1 1820 5 19,7 a   

R: Italija Simončič Andrej LJU 8/9-7 2100 2 19,6 a   

M:   Simončič Andrej ŠEN 18/8-2 2080 4 20,8 a   

PŠ 
V/T: Puhar Jasmina (B) / Simončič Andrej Simončič Andrej LJT 4/8-11 2100 9 18,4 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  15  2-2-2  16,5  2.290 18:  22  2-3-3  16,4  4.618   Kariera: 71  9-8-6   

RIKELI  (IT) 2200 16,4 18,0 20,8  10.333  

7 
9l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut ŠEN 6/10-1 1680 5 19,6 a   

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut KOM 22/9-4 1820 S    

R: Italija Zaletel Borut LJU 8/9-8 1609 5 19,1 a   

M:   Zaletel Borut LJT 25/8-9 2100 4 18,3 a   

PŠ 
V/T: Slana Marko (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut ŠEN 18/8-4 2080 2 20,1 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  12  1-1-2  15,9  1.592 18:  16  2-1-1  16,2  2.944   Kariera: 70  10-7-11   

ARTIS  2200 15,9 16,8 18,9  12.562  

8 
7l., kost. Ž, rod: ALESI OM – ABARTA - – IL GYÖRGYIKE Antolin David LJT 15/9-5 2100 8 18,0 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin David LJU 8/9-8 2100 4 21,5 a   

R: Jureš Franc Antolin David LJT 25/8-1 1600 6 17,0 a   

M:   Antolin Darja KRI 11/8-2 2170 2 21,3 a   

 V/T: Puhar Davorin (P) / Antolin Darja Antolin David LJT 4/8-6 2100 10 19,2 a   

dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

 
 

Napoved organizatorja: 5. LUŠT - 3. ANINA SAXO - 1. LE MANS 
Možno presenečenje: 8. ARTIS 
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5 
POKROVITELJ: GIMNAZIJA FRANCA MIKLOŠIČA LJUTOMER 15:35 

POKAL GFML - Hendicap za  3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €; 2.140 m (0 m do 2.000 €, 20 m do 
6.000 €, 40 m do 10.000 €, 60 m nad 10.000 €) 

  
  

2000 EUR ( lastniki: 810, 414, 270, 180, 126; rejci: 90, 46, 30, 20, 14) 
  

rumena   
           

  19:  6  1-0-0  16,4  648 18:  4  3-0-0  18,3  1.256   Kariera: 16  5-2-0   

LE MANS  2160 15,1 19,2 0,0  2.731  

1 
7l., rj. Ž, rod: DEN MS - L QUEN – IL LEPKE Heric Rok LJU 30/6-4 2100 O    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LEN 25/6-8 1700 G    

R: Heric Daniel Heric Rok LJT 16/6-2 2100 1 19,2 a   

M:   Heric Daniel KRŠ 2/6-6 1600 5 16,4 a   

 V/T: Slavič Mitja (T) / Heric Boštjan Heric Daniel KRŠ 2/6-6 1600 5 21,3 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  12  4-1-4  16,9  4.686 18:  3  0-0-1  19,2  282   Kariera: 15  4-1-5   

ELISA GALI  (FR) 2160 16,9 17,1 21,8  4.968  

2 
5l., tem.rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito ŠEN 6/10-2 2040 G    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito KOM 22/9-3 2520 3 22,1    

R: Francija Šadl Vito LJU 8/9-2 2100 3 21,8    

M:   Šadl Vito LJT 25/8-1 2160 1 18,8    

OD, PŠ 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-1 2080 1 21,0 a   

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  9  0-2-3  18,2  908 18:  8  1-3-3  18,3  2.383   Kariera: 25  4-7-7   

ANINA SAXO  2160 18,5 18,2 20,6  5.131  

3 
5l., rj. K, rod: SAXO DE VANDEL - AELANDRA VITA Sagaj Janko LJT 15/9-3 2100 3 18,2 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 8/9-2 2100 6 20,2 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 4/8-6 2100 6 20,3 a   

M:   Sagaj Janko LJU 30/6-1 2100 N    

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Sagaj Janko Sagaj Janko LEN 25/6-3 1700 2 20,1 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  8  2-1-1  17,0  1.624 18:  11  0-0-3  16,8  669   Kariera: 46  2-5-13   

LOUISE LUNA  2180 16,8 17,2 19,4  6.713  

4 
6l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA – IL LEPKE Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 2100 1 17,3 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 8/9-6 2100 1 22,5 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 25/8-3 2100 2 18,2 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 4/8-1 2100 8 18,4 a   

 V/T: Slavič Primož (B) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 20/7-7 1600 4 17,0 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: zelena,rumena                 
  19:  9  1-3-2  17,5  1.545 18:  12  1-2-2  15,9  1.872   Kariera: 43  3-9-8   

LUŠT  2180 15,9 17,5 19,8  9.439  

5 
6l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN – LANGA – IL LEPKE Žan Milan ŠEN 6/10-6 1680 2 21,6 a   

L: Žnidarič David (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJT 15/9-2 2100 6 17,5 a   

R: Žnidarič David Sagaj Jože ml. LJU 8/9-6 2100 3 21,2 a   

M:   Sagaj Jože ml. LJT 25/8-8 2100 1 18,8 a   

PŠ 
V/T: Slana Branko (B) / Žnidarič Vlado Sagaj Jože ml. LJT 4/8-9 2100 2 19,8 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  11  1-3-0  17,2  1.674 18:  10  1-2-2  17,3  1.454   Kariera: 58  7-13-9   

RUCOEA SPRITZ  (IT) 2180 16,6 18,3 0,0  9.607  

6 
9l., rj. K, rod: SJ'S PHOTO - ESTERINA RIVARCO Simončič Andrej ŠEN 6/10-5 1680 1 21,3 a   

L: Simončič Andrej (KK Šentjernej) Simončič Andrej KOM 22/9-1 1820 5 19,7 a   

R: Italija Simončič Andrej LJU 8/9-7 2100 2 19,6 a   

M:   Simončič Andrej ŠEN 18/8-2 2080 4 20,8 a   

PŠ 
V/T: Puhar Jasmina (B) / Simončič Andrej Simončič Andrej LJT 4/8-11 2100 9 18,4 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  15  2-2-2  16,5  2.290 18:  22  2-3-3  16,4  4.618   Kariera: 71  9-8-6   

RIKELI  (IT) 2200 16,4 18,0 20,8  10.333  

7 
9l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut ŠEN 6/10-1 1680 5 19,6 a   

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut KOM 22/9-4 1820 S    

R: Italija Zaletel Borut LJU 8/9-8 1609 5 19,1 a   

M:   Zaletel Borut LJT 25/8-9 2100 4 18,3 a   

PŠ 
V/T: Slana Marko (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut ŠEN 18/8-4 2080 2 20,1 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  12  1-1-2  15,9  1.592 18:  16  2-1-1  16,2  2.944   Kariera: 70  10-7-11   

ARTIS  2200 15,9 16,8 18,9  12.562  

8 
7l., kost. Ž, rod: ALESI OM – ABARTA - – IL GYÖRGYIKE Antolin David LJT 15/9-5 2100 8 18,0 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin David LJU 8/9-8 2100 4 21,5 a   

R: Jureš Franc Antolin David LJT 25/8-1 1600 6 17,0 a   

M:   Antolin Darja KRI 11/8-2 2170 2 21,3 a   

 V/T: Puhar Davorin (P) / Antolin Darja Antolin David LJT 4/8-6 2100 10 19,2 a   

dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

 
 

Napoved organizatorja: 5. LUŠT - 3. ANINA SAXO - 1. LE MANS 
Možno presenečenje: 8. ARTIS 
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6 
POKROVITELJ: KARBA mge d.o.o. 16:05 

Avtoštart za 4-letne SLO kasače 
  
  

2000 EUR ( lastniki: 810, 414, 270, 180, 126; rejci: 90, 46, 30, 20, 14) 
  

bela   
           

  19:  10  0-1-1  16,9  438 18:  9  0-1-1  20,2  1.044   Kariera: 19  0-2-2   

SKY  2100 16,9 20,2 20,3  1.482  

1 
4l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo ŠEN 6/10-8 1680 2 21,9 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo KOM 22/9-3 1820 3 20,9 a   

R: Rumpret Andraž Gorenc Marko LJU 8/9-9 2600 8 20,3 a   

M:   Gorenc Marko ŠEN 18/8-6 2080 G    

 V/T: Maletić Vojo (T) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJT 4/8-6 2600 8 20,4 a   

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 
  19:  9  1-1-3  16,4  1.429 18:  1  0-1-0  23,1  166   Kariera: 10  1-2-3   

SARAH  2100 16,4 18,4 20,3  1.595  

2 
4l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - STELLA NOBLE Hočevar Rok ŠEN 6/10-5 1680 1 20,0 a   

L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok LJU 8/9-10 2600 7 20,3 a   

R: Rumpret Andraž Hočevar Rok ŠEN 18/8-2 2080 3 22,2 a   

M:   Hočevar Rok LJT 4/8-7 2600 7 20,4 a   

 V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 20/7-9 1600 5 19,4 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  9  1-2-1  17,2  1.292 18:  9  1-2-1  19,7  1.822   Kariera: 18  2-4-2   

PLANET  2100 19,8 17,2 19,7  3.114  

3 
4l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz ŠEN 6/10-8 1680 4 20,1 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz KOM 22/9-5 1820 4 20,8 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 8/9-3 2600 G    

M:   Franko Alojz ŠEN 18/8-5 2080 1 22,1 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJT 4/8-3 2600 3 19,7 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  19:  10  2-3-1  15,3  2.672 18:  8  0-1-0  19,1  657   Kariera: 22  2-4-2   

MICHELLE  2100 15,3 17,6 19,7  3.546  

4 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 6/10-2 1680 1 18,1 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja KOM 22/9-4 1820 1 20,0 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-1 2600 5 19,7 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJT 25/8-5 2100 2 17,6 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJT 4/8-5 2600 GC    

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  9  1-1-0  17,3  2.493 18:  6  1-1-0  20,0  1.233   Kariera: 15  2-2-0   

LOTMERK OZT  2100 18,5 17,3 19,5  3.726  

5 
4l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV – IL LEPKE Sagaj Jože ml. LJT 15/9-1 2100 2 17,3 a   

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 8/9-12 2600 4 19,5 a   

R: Osterc Zvonko Hanžekovič Rene LJT 25/8-6 2100 GC    

M:   Hanžekovič Rene LJT 4/8-4 2600 6 20,4 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 30/6-8 2100 GC    

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  4  3-0-1  17,2  3.631 18:  1  0-0-0  20,8  90   Kariera: 6  4-0-1   

FJORI  2100 17,2 17,5 19,3  5.269  

6 
4l., rj. Ž, rod: EQUINOX BI – FENITA – IL FULMA Seršen Saša LJU 8/9-5 2600 3 19,3 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 4/8-2 2600 1 19,7 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 16/6-7 2100 1 17,5 a   

M:   Seršen Saša KRŠ 2/6-1 1600 1 17,2 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJT 17/6-5 2100 4 20,8 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

 
 

Napoved organizatorja: 6. FJORI - 5. LOTMERK OZT - 2. SARAH 
Možno presenečenje: 4. MICHELE 

 
 
1. KARBA MGE LOGOTIP (priponka maila) 

 

6 
POKROVITELJ: KARBA mge d.o.o. 16:05 

Avtoštart za 4-letne SLO kasače 
  
  

2000 EUR ( lastniki: 810, 414, 270, 180, 126; rejci: 90, 46, 30, 20, 14) 
  

bela   
           

  19:  10  0-1-1  16,9  438 18:  9  0-1-1  20,2  1.044   Kariera: 19  0-2-2   

SKY  2100 16,9 20,2 20,3  1.482  

1 
4l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo ŠEN 6/10-8 1680 2 21,9 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo KOM 22/9-3 1820 3 20,9 a   

R: Rumpret Andraž Gorenc Marko LJU 8/9-9 2600 8 20,3 a   

M:   Gorenc Marko ŠEN 18/8-6 2080 G    

 V/T: Maletić Vojo (T) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJT 4/8-6 2600 8 20,4 a   

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 
  19:  9  1-1-3  16,4  1.429 18:  1  0-1-0  23,1  166   Kariera: 10  1-2-3   

SARAH  2100 16,4 18,4 20,3  1.595  

2 
4l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - STELLA NOBLE Hočevar Rok ŠEN 6/10-5 1680 1 20,0 a   

L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok LJU 8/9-10 2600 7 20,3 a   

R: Rumpret Andraž Hočevar Rok ŠEN 18/8-2 2080 3 22,2 a   

M:   Hočevar Rok LJT 4/8-7 2600 7 20,4 a   

 V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 20/7-9 1600 5 19,4 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  9  1-2-1  17,2  1.292 18:  9  1-2-1  19,7  1.822   Kariera: 18  2-4-2   

PLANET  2100 19,8 17,2 19,7  3.114  

3 
4l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz ŠEN 6/10-8 1680 4 20,1 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz KOM 22/9-5 1820 4 20,8 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 8/9-3 2600 G    

M:   Franko Alojz ŠEN 18/8-5 2080 1 22,1 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJT 4/8-3 2600 3 19,7 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  19:  10  2-3-1  15,3  2.672 18:  8  0-1-0  19,1  657   Kariera: 22  2-4-2   

MICHELLE  2100 15,3 17,6 19,7  3.546  

4 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 6/10-2 1680 1 18,1 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja KOM 22/9-4 1820 1 20,0 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-1 2600 5 19,7 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJT 25/8-5 2100 2 17,6 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJT 4/8-5 2600 GC    

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  9  1-1-0  17,3  2.493 18:  6  1-1-0  20,0  1.233   Kariera: 15  2-2-0   

LOTMERK OZT  2100 18,5 17,3 19,5  3.726  

5 
4l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV – IL LEPKE Sagaj Jože ml. LJT 15/9-1 2100 2 17,3 a   

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 8/9-12 2600 4 19,5 a   

R: Osterc Zvonko Hanžekovič Rene LJT 25/8-6 2100 GC    

M:   Hanžekovič Rene LJT 4/8-4 2600 6 20,4 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 30/6-8 2100 GC    

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  4  3-0-1  17,2  3.631 18:  1  0-0-0  20,8  90   Kariera: 6  4-0-1   

FJORI  2100 17,2 17,5 19,3  5.269  

6 
4l., rj. Ž, rod: EQUINOX BI – FENITA – IL FULMA Seršen Saša LJU 8/9-5 2600 3 19,3 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 4/8-2 2600 1 19,7 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 16/6-7 2100 1 17,5 a   

M:   Seršen Saša KRŠ 2/6-1 1600 1 17,2 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJT 17/6-5 2100 4 20,8 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

 
 

Napoved organizatorja: 6. FJORI - 5. LOTMERK OZT - 2. SARAH 
Možno presenečenje: 4. MICHELE 

 
 
1. KARBA MGE LOGOTIP (priponka maila) 



17

Prihranite pri vgradnji
in pridobite na izolativnosti. 

Obiščite nas v naših salonih in
preverite naše ugodnosti.

Karba mge d.o.o., Ulica Rada Pušenjaka 21, 9240 Ljutomer; Tel.: 02 58 58 750

www.karba.biz

OKNA
 VRATA

SENČILA

 

6 
POKROVITELJ: KARBA mge d.o.o. 16:05 

Avtoštart za 4-letne SLO kasače 
  
  

2000 EUR ( lastniki: 810, 414, 270, 180, 126; rejci: 90, 46, 30, 20, 14) 
  

bela   
           

  19:  10  0-1-1  16,9  438 18:  9  0-1-1  20,2  1.044   Kariera: 19  0-2-2   

SKY  2100 16,9 20,2 20,3  1.482  

1 
4l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo ŠEN 6/10-8 1680 2 21,9 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo KOM 22/9-3 1820 3 20,9 a   

R: Rumpret Andraž Gorenc Marko LJU 8/9-9 2600 8 20,3 a   

M:   Gorenc Marko ŠEN 18/8-6 2080 G    

 V/T: Maletić Vojo (T) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJT 4/8-6 2600 8 20,4 a   

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 
  19:  9  1-1-3  16,4  1.429 18:  1  0-1-0  23,1  166   Kariera: 10  1-2-3   

SARAH  2100 16,4 18,4 20,3  1.595  

2 
4l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - STELLA NOBLE Hočevar Rok ŠEN 6/10-5 1680 1 20,0 a   

L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok LJU 8/9-10 2600 7 20,3 a   

R: Rumpret Andraž Hočevar Rok ŠEN 18/8-2 2080 3 22,2 a   

M:   Hočevar Rok LJT 4/8-7 2600 7 20,4 a   

 V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 20/7-9 1600 5 19,4 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  9  1-2-1  17,2  1.292 18:  9  1-2-1  19,7  1.822   Kariera: 18  2-4-2   

PLANET  2100 19,8 17,2 19,7  3.114  

3 
4l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz ŠEN 6/10-8 1680 4 20,1 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz KOM 22/9-5 1820 4 20,8 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 8/9-3 2600 G    

M:   Franko Alojz ŠEN 18/8-5 2080 1 22,1 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJT 4/8-3 2600 3 19,7 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  19:  10  2-3-1  15,3  2.672 18:  8  0-1-0  19,1  657   Kariera: 22  2-4-2   

MICHELLE  2100 15,3 17,6 19,7  3.546  

4 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 6/10-2 1680 1 18,1 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja KOM 22/9-4 1820 1 20,0 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-1 2600 5 19,7 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJT 25/8-5 2100 2 17,6 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJT 4/8-5 2600 GC    

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  9  1-1-0  17,3  2.493 18:  6  1-1-0  20,0  1.233   Kariera: 15  2-2-0   

LOTMERK OZT  2100 18,5 17,3 19,5  3.726  

5 
4l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV – IL LEPKE Sagaj Jože ml. LJT 15/9-1 2100 2 17,3 a   

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 8/9-12 2600 4 19,5 a   

R: Osterc Zvonko Hanžekovič Rene LJT 25/8-6 2100 GC    

M:   Hanžekovič Rene LJT 4/8-4 2600 6 20,4 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 30/6-8 2100 GC    

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  4  3-0-1  17,2  3.631 18:  1  0-0-0  20,8  90   Kariera: 6  4-0-1   

FJORI  2100 17,2 17,5 19,3  5.269  

6 
4l., rj. Ž, rod: EQUINOX BI – FENITA – IL FULMA Seršen Saša LJU 8/9-5 2600 3 19,3 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 4/8-2 2600 1 19,7 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 16/6-7 2100 1 17,5 a   

M:   Seršen Saša KRŠ 2/6-1 1600 1 17,2 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJT 17/6-5 2100 4 20,8 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

 
 

Napoved organizatorja: 6. FJORI - 5. LOTMERK OZT - 2. SARAH 
Možno presenečenje: 4. MICHELE 

 
 
1. KARBA MGE LOGOTIP (priponka maila) 
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Terme Banovci, Banovci 1a, 9241 Veržej, t: 02 51 31 440, e: info@terme-banovci.si, www.terme-banovci.si

KULINARIKA

SLADICA ZELENI GAJ
3,00 €
Vrtiljak sladkih nežnih 
okusov s dodatkom 
bučnega olja ter semen.  

PRLEŠKA GIBANICA 
za domov - 2 kosa
5,00 €  4,00 €

PREKMURSKA 
GIBANICA 
za domov - 2 kosa
6,40 €   5,40 €

Naročite v aperitiv baru en 
dan pred odhodom do 18.00 
ure. Paket prevzamete na 
dan odhoda v aperitiv baru.

Kopel »ZA ZALJUBLJENE

«

Vključuje: sladico za zaljubljene, Traminčevo 
penino, prigrizek in izbrano sadje.

 

Cena: 59,00 €

MEDENO RAZVAJANJE

 

80 minut
Med, kot glavna sestavina, ohranja prožnost in 
elastičnost kože, hkrati pa zavira procese staranja. 
Koža je po masaži obnovljena, napeta, gladka in 
mladostno sveža.   

 
 

Cena: 46,00 €

GROZDNA ANTI AGE NEGA 
OBRAZA S ŠAMPANJCEM

 

60 minut
Grozdne pečke, izvlečki belega grozdja in 
šampanjca predstavljajo bogato vlažilno in
obnovitveno nego obraza, vratu in dekolteja. 

 
 

Cena: 45,00 €

VINOTERAPIJA CELOTNEGA 
TELESA 60 minut
Preprečujejo prezgodnje staranje kože na obr in 
telesu, ki postane mehka in gladka, globoke gube 
se ublažijo, majhne pa izginejo.  

 

 

Cena: 49,00 €

Savnanje ob prazni luni 
z zvočno kopeljo ob gongih
PON, 28. 10. 2019  
TOR, 26. 11. 2019

Savnanje ob polni luni
TOR, 12. 11. 2019  
ČET, 12. 12. 2019

21.00 1.00     18,00 €/osebo
21.00 1.00     18,00 €/osebo

Nočno kopanje vsako 3. soboto v mesecu – s penino, 
sadjem in romantično glasbo od 22:00 do 24:00 ure (19.10, 16.11, 
21.12). Cena 7,00 €/osebo. Večerno kopanje  s konzumacijo od 18:00 
ure naprej med tednom samo 4,90 €/osebo, skozi vikend 5,90 €/osebo. Bon za 
pijačo ali hrano se obračuna v vrednosti 2 €. Posebna ponudba za upokojence:  
plača 1, kopata se 2. Celodnevno kopanje je 4,50 € / osebo.

21.00 1.00    18,00 €/osebo
21.00 1.00    18,00 €/osebo

WELLNESS
PONUDBA
Term Banovci
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7 
POKROVITELJ: MAG. MILAN LOVRENČIČ 16:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače prosto za vse 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

bela   
           

  19:  9  2-0-2  16,7  1.441 18:  6  1-0-1  17,9  1.084   Kariera: 57  13-8-9   

DANTE MS  2100 16,1 16,5 0,0  9.411  

1 
11l., rj. Ž, rod: VICTORY SCREAM - DAKOTA MS – IL MARISKA Brunec Rok KOM 22/9-2 1820 3 20,6 a   

L: Brunec Jožef (KK Ljutomer) Brunec Rok LJU 8/9-7 2100 5 21,6 a   

R: MS Ključarovci d.o.o. Brunec Rok LJT 25/8-6 2100 8 18,6 a   

M:   Brunec Rok LJT 4/8-4 2100 6 18,3 a   

 V/T: Brunec Rok (A) / Brunec Rok Brunec Rok LJU 20/7-6 1600 1 16,7 a   

dres: modra,bela; čelada: bela                 
  19:  9  1-5-3  16,7  2.481 18:  11  3-4-1  16,3  2.616   Kariera: 34  5-16-6   

FAUNA V  2100 16,3 16,5 0,0  9.872  

2 
6l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL – IL FULMA Antolin Andrej KOM 22/9-3 1820 2 20,3 a   

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Antolin Andrej LJT 15/9-3 2100 3 16,7 a   

R: Vajs Damjan Antolin Andrej LJU 8/9-5 2100 2 21,0 a   

M:   Antolin David LJT 25/8-5 2100 1 17,5 a   

 V/T: Antolin Andrej (B) / Antolin Andrej Antolin Andrej KRI 11/8-3 2170 2 20,0 a   

dres: zelena,rumena; čelada: bela                 
  19:  7  0-2-1  16,8  722 18:  10  0-0-1  16,4  974   Kariera: 61  9-6-7   

ARRIVED STAR  2100 13,9 16,3 0,0  12.240  

3 
7l., rj. A, rod: ALESI OM – ALBA – IL ROSEMARY Seršen Branko ŠEN 6/10-3 1680 3 19,4 a   

L: Panič Mihael (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 15/9-4 2100 7 17,5 a   

R: Simonič Vanessa Seršen Branko LJU 8/9-7 2100 2 22,5 a   

M:   Seršen Branko LJT 25/8-7 2100 9 19,9 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Panič Mihael Seršen Branko LJT 4/8-5 2100 4 18,2 a   

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  9  2-5-0  14,8  2.890 18:  16  8-4-2  14,4  12.903   Kariera: 39  16-13-5   

DIDIER BLEU  2100 14,4 15,8 19,3  23.160  

4 
5l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET – DINICA – IL MARISKA Dolinšek Viktor ŠEN 6/10-5 1680 2 19,1 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJT 15/9-9 2100 1 16,3 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-3 1609 G    

M:   Dolinšek Viktor LJT 25/8-2 1600 2 14,8 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Trontelj Darja LJU 20/7-3 1600 1 15,2 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: oranžna,modra,bela                 
  19:  11  0-1-1  15,6  1.248 18:  10  0-0-1  16,1  332   Kariera: 67  6-14-6   

TAMERICE  (IT) 2100 14,3 15,5 0,0  24.849  

5 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Šuštaršič Vesna ŠEN 6/10-6 1680 4 19,6 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna KOM 22/9-4 1820 4 19,4 a   

R: Italija Šuštaršič Vesna LJU 8/9-11 1609 7 19,4 a   

M:   Šuštaršič Vesna LJT 25/8-5 1600 4 15,6 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna ŠEN 18/8-4 2080 2 18,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  12  6-1-1  14,5  9.330 18:  19  7-4-2  15,5  15.274   Kariera: 41  15-8-4   

VITTORINA JET  (IT) 2100 14,5 15,9 0,0  28.416  

6 
5l., rj. K, rod: GRUCCIONE JET - VANIGLIA JET Scamardella Paolo LJU 8/9-9 1609 4 18,6 a   

L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Zorko Dušan LJT 25/8-6 1600 1 14,5 a   

R: Italija Scamardella Paolo KRI 11/8-4 2170 1 19,4 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 2/8-6 1609 3 14,6 a   

 V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan Scamardella Paolo TUJ 2/7-2 1660 1 17,3 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  11  4-2-1  15,6  3.373 18:  14  2-2-3  15,9  2.740   Kariera: 102  18-17-16   

SONCKA  (IT) 2100 14,8 15,3 17,2  33.696  

7 
8l., rj. K, rod: C TOJ FROKJAER - USTIONE Gorenc Ajda KOM 22/9-6 1820 2 18,4 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJU 8/9-5 1609 8 19,7 a   

R: Italija Gorenc Ajda LJT 25/8-7 1600 5 15,6 a   

M:   Gorenc Ajda ŠEN 18/8-5 2080 1 18,7 a   

 V/T: Gorenc Ajda (B) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 20/7-7 1600 5 16,1 a   

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  19:  16 3-2-1     18:  20  2-0-0       Kariera: 73  18-8-7   

TAKE ME HOME  (IT) 2100 13,6 15,3 0,0  75.047  

8 
7l., rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL         

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart)         

R: Italija         

M:           

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko         

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 

 
Napoved organizatorja: 4. DIDIER BLUE - 3. ARRIVED STAR - 2. FAVNA V 

Možno presenečenje: 7. SONČKA  (IT) 

MAG. MILAN LOVRENČIČ
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8 POKROVITELJ: KMETIJA KOSI 16:50 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV   
  

Dirka ponijev na distanci 1000 m 
  

bela   
         

1 ŠTUMFEK 
        
        
        

  
Andrej Marinšek ml.  500 m 

                    

2 PIKA 
        
        
        

  
Lucija Bratkovič  850 m 

                    

3 LILA 
        
        
        

  
Šušteršič Živa 900 m 

                    

4 SREČKA 
        
        
        

  
Vid Gorenc  900 m 

                    

5 CASH 
        
        
        

  
Kaja Predan Prejac  950 m 

                   

6 BRINA 
        
        
        

  
Neža Gorenc  950 m 

                    

7 LUKA VALVAZOR 
        
        
        

  
Aleksander Zaletel 1000 m  

                    

8 SENTA 
        
        
        

  
Luka Sagaj  1000 m  
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8 POKROVITELJ: KMETIJA KOSI 16:50 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV   
  

Dirka ponijev na distanci 1000 m 
  

bela   
         

1 ŠTUMFEK 
        
        
        

  
Andrej Marinšek ml.  500 m 

                    

2 PIKA 
        
        
        

  
Lucija Bratkovič  850 m 

                    

3 LILA 
        
        
        

  
Šušteršič Živa 900 m 

                    

4 SREČKA 
        
        
        

  
Vid Gorenc  900 m 

                    

5 CASH 
        
        
        

  
Kaja Predan Prejac  950 m 

                   

6 BRINA 
        
        
        

  
Neža Gorenc  950 m 

                    

7 LUKA VALVAZOR 
        
        
        

  
Aleksander Zaletel 1000 m  

                    

8 SENTA 
        
        
        

  
Luka Sagaj  1000 m  

 

POKROVITELJI PRIREDITVE

Napoved organizatorja: 3. CECA - 1. IRSA - 6. DEAR ABBY  
Možno presenečenje: 2. ABA 

 

 
MD ZEMELJSKA DELA IN 

AVTOPREVOZNIŠTVO, 
DANIJEL PLOHL s.p. 

 
 
Logotip Kasaške Zveze Slovenije in KK Ljutomer

MAG. MILAN LOVRENČIČ
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Tekmovalni dan: 06.10.2019, ŠENTJERNEJ
Organizator: KK Šentjernej
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, GALUNDER Matija, JENKO Jože, KOCJAN Martin, KOŠAR Darko

Številka dirke: 1.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 2-letne slovenske kasače
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.680 m 145,5 s 26,6 s 405 €
2 2 OTO M KK Komenda Marinšek Andrej Marinšek Viktor 1.680 m 146,5 s 27,2 s 207 €
3 1 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.680 m 146,8 s 27,4 s 135 €
G 3 LENNON KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.680 m
G 5 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.680 m
Opombe:
Št. 2 - vozi Marinšek Viktor, prijavljen Marinšek Andrej, plačilo takse na TTR KZS

Številka dirke: 2.
Barva dirke: rumena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 700 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 1.680 m 136,9 s 21,5 s 405 €
2 8 ZELEN TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Jerovšek Roman Gregorc Mirko 1.680 m 137,3 s 21,7 s 207 €
3 6 BRANDY KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.680 m 137,8 s 22,0 s 135 €
4 2 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 1.680 m 137,9 s 22,1 s 90 €
5 7 FAUST BB KK Stožice Ljubljana Hrovat Janez Bevc Branko 1.680 m 138,0 s 22,1 s 63 €
G 1 DENISA KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 1.680 m
DIST 3 PALLY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.680 m 151,0 s 29,9 s
O 5 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 1.680 m
Opombe:
Št. 5 BRILJANTINA PEŠKA - opravičeno odsotna
Kazni:
Šadl Vito - nepravilno pariranje, oviranje št. 8 ZELEN TOMAŽIČ - 40 €

Številka dirke: 3.
Barva dirke: oranžna
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 SARAH KK Šentjernej Hočevar Rok Hočevar Rok 1.680 m 134,4 s 20,0 s 405 €
2 8 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 1.680 m 137,6 s 21,9 s 207 €
3 3 AVGUSTO KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.680 m 138,3 s 22,3 s 135 €
4 7 ALIANCA NJ KD Krim Novak Jože Novak Jože 1.680 m 142,5 s 24,8 s 90 €
G 1 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 1.680 m
GC 2 EMMA DREAM KK Komenda Žan Milan Žan Milan 1.680 m
G 4 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.680 m
G 6 SAUL (IT) KK Šentjernej Pirc Andrej Antončič Jože 1.680 m
O 9 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 1.680 m
Opombe:
Št. 9 TEQUILLA STARS - opravičeno odsotna
Kazni:
Simončič Andrej - nešportno obnašanje - 40 €

Številka dirke: 4.
Barva dirke: zelena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 3.200 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 3 RIGILL KK Stožice Ljubljana Žan Milan Medle Anja 1.680 m 132,2 s 18,7 s 405 €
2 5 SATCHMO MS KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 1.680 m 132,5 s 18,9 s 207 €
3 7 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 1.680 m 132,8 s 19,0 s 135 €
4 8 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.680 m 134,5 s 20,1 s 90 €
5 4 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.680 m 135,0 s 20,4 s 63 €
6 2 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 1.680 m 135,1 s 20,4 s
7 9 LOVING LOLO KK Šentjernej Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana 1.680 m 135,9 s 20,9 s
8 6 DIMITRIJ VITA KK Posavje Krško Humek Ivan Humek Ivan 1.680 m 136,3 s 21,1 s
G 1 HELLS WOOD KK Komenda Müller Aleš Müller Lučka 1.680 m
Kazni:
Humek Ivan - nepravilnosti v defileju - opomin

Številka dirke: 5.
Barva dirke: modra
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 6.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.680 m 131,2 s 18,1 s 405 €
2 4 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 1.680 m 132,7 s 19,0 s 207 €
3 10 JUST DO IT KK Ljutomer Kristl Primož Kristl Branko 1.680 m 134,2 s 19,9 s 135 €
4 6 ALJA STAR KK Šentjernej Pirc Andrej Antončič Jože 1.680 m 134,9 s 20,3 s 90 €
5 5 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 1.680 m 136,4 s 21,2 s 63 €
6 3 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.680 m 137,7 s 22,0 s
7 7 HOME BY TEN KK Stožice Ljubljana Jerovšek Roman Prašnikar Milan 1.680 m 138,8 s 22,6 s
GC 1 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Jan Miha 1.680 m
G 8 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.680 m
G 9 GULIANNE KK Šentjernej Novak Tomaž Lah Stanislav 1.680 m
Kazni:
Šuštaršič Vesna - zamuda v defile - opomin

Številka dirke: 6.
Barva dirke: rjava
Propozicije: Avtoštart za 3- do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.680 m 136,6 s 21,3 s 405 €
2 6 LUŠT KK Ljutomer Žan Milan Žnidarič Vlado 1.680 m 137,1 s 21,6 s 207 €
3 4 IZTOK BE KK Posavje Krško Bernardič Uroš Bernardič Uroš 1.680 m 137,2 s 21,7 s 135 €
4 3 ZU OM KK Komenda Rezać Ilija Jerovšek Roman 1.680 m 137,6 s 21,9 s 90 €
G 1 VARELE HB KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Makovec Slavko 1.680 m
O 2 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.680 m
Opombe:
Št. 3 ZU OM - vozi Jerovšek Roman, prijavljen Rezać Ilija - plačilo takse na TTR KZS
Št. 2 JORI - opravičeno odsoten

Številka dirke: 7.
Barva dirke: vijolična
Propozicije: Avtoštart za 3- do 14-letne INT kasače, odprta dirka
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 1.680 m 132,8 s 19,0 s 405 €
2 5 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.680 m 132,9 s 19,1 s 207 €
3 3 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 1.680 m 133,4 s 19,4 s 135 €
4 6 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.680 m 133,7 s 19,6 s 90 €
5 1 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.680 m 133,8 s 19,6 s 63 €
6 4 SUN NAGLO OM KK Komenda Jerovšek Roman Orel Jelko 1.680 m 134,0 s 19,8 s

Številka dirke: 8.
Barva dirke: črna
Propozicije: TTFS Hendikep za 3- do 10-letne FR kobile; distance: do 5000 €; do 15.000 €; nad 15.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 9 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.080 m 166,2 s 19,9 s 1.045 €
2 3 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Matevž 2.060 m 166,9 s 21,0 s 546 €
3 6 ANEMONE DU BON AIR (FR) KD Krim Pirc Andrej Pirc Andrej 2.080 m 167,0 s 20,3 s 333 €
4 8 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.080 m 168,2 s 20,9 s 238 €
5 5 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Rok Heric Daniel 2.080 m 169,3 s 21,4 s 142 €
6 7 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 2.080 m 174,5 s 23,9 s 71 €
G 1 FARANDOLE DU MENIL (FR) KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.040 m
G 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.040 m
N 4 DAME D'AMOUR (FR) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.060 m

Tekmovalni dan: 06.10.2019, ŠENTJERNEJ
Organizator: KK Šentjernej
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, GALUNDER Matija, JENKO Jože, KOCJAN Martin, KOŠAR Darko

Številka dirke: 1.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 2-letne slovenske kasače
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.680 m 145,5 s 26,6 s 405 €
2 2 OTO M KK Komenda Marinšek Andrej Marinšek Viktor 1.680 m 146,5 s 27,2 s 207 €
3 1 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.680 m 146,8 s 27,4 s 135 €
G 3 LENNON KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.680 m
G 5 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.680 m
Opombe:
Št. 2 - vozi Marinšek Viktor, prijavljen Marinšek Andrej, plačilo takse na TTR KZS

Številka dirke: 2.
Barva dirke: rumena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 700 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 1.680 m 136,9 s 21,5 s 405 €
2 8 ZELEN TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Jerovšek Roman Gregorc Mirko 1.680 m 137,3 s 21,7 s 207 €
3 6 BRANDY KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.680 m 137,8 s 22,0 s 135 €
4 2 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 1.680 m 137,9 s 22,1 s 90 €
5 7 FAUST BB KK Stožice Ljubljana Hrovat Janez Bevc Branko 1.680 m 138,0 s 22,1 s 63 €
G 1 DENISA KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 1.680 m
DIST 3 PALLY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.680 m 151,0 s 29,9 s
O 5 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 1.680 m
Opombe:
Št. 5 BRILJANTINA PEŠKA - opravičeno odsotna
Kazni:
Šadl Vito - nepravilno pariranje, oviranje št. 8 ZELEN TOMAŽIČ - 40 €

Številka dirke: 3.
Barva dirke: oranžna
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 SARAH KK Šentjernej Hočevar Rok Hočevar Rok 1.680 m 134,4 s 20,0 s 405 €
2 8 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 1.680 m 137,6 s 21,9 s 207 €
3 3 AVGUSTO KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.680 m 138,3 s 22,3 s 135 €
4 7 ALIANCA NJ KD Krim Novak Jože Novak Jože 1.680 m 142,5 s 24,8 s 90 €
G 1 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 1.680 m
GC 2 EMMA DREAM KK Komenda Žan Milan Žan Milan 1.680 m
G 4 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.680 m
G 6 SAUL (IT) KK Šentjernej Pirc Andrej Antončič Jože 1.680 m
O 9 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 1.680 m
Opombe:
Št. 9 TEQUILLA STARS - opravičeno odsotna
Kazni:
Simončič Andrej - nešportno obnašanje - 40 €

Številka dirke: 4.
Barva dirke: zelena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 3.200 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 3 RIGILL KK Stožice Ljubljana Žan Milan Medle Anja 1.680 m 132,2 s 18,7 s 405 €
2 5 SATCHMO MS KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 1.680 m 132,5 s 18,9 s 207 €
3 7 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 1.680 m 132,8 s 19,0 s 135 €
4 8 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.680 m 134,5 s 20,1 s 90 €
5 4 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.680 m 135,0 s 20,4 s 63 €
6 2 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 1.680 m 135,1 s 20,4 s
7 9 LOVING LOLO KK Šentjernej Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana 1.680 m 135,9 s 20,9 s
8 6 DIMITRIJ VITA KK Posavje Krško Humek Ivan Humek Ivan 1.680 m 136,3 s 21,1 s
G 1 HELLS WOOD KK Komenda Müller Aleš Müller Lučka 1.680 m
Kazni:
Humek Ivan - nepravilnosti v defileju - opomin

Številka dirke: 5.
Barva dirke: modra
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 6.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.680 m 131,2 s 18,1 s 405 €
2 4 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 1.680 m 132,7 s 19,0 s 207 €
3 10 JUST DO IT KK Ljutomer Kristl Primož Kristl Branko 1.680 m 134,2 s 19,9 s 135 €
4 6 ALJA STAR KK Šentjernej Pirc Andrej Antončič Jože 1.680 m 134,9 s 20,3 s 90 €
5 5 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 1.680 m 136,4 s 21,2 s 63 €
6 3 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.680 m 137,7 s 22,0 s
7 7 HOME BY TEN KK Stožice Ljubljana Jerovšek Roman Prašnikar Milan 1.680 m 138,8 s 22,6 s
GC 1 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Jan Miha 1.680 m
G 8 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.680 m
G 9 GULIANNE KK Šentjernej Novak Tomaž Lah Stanislav 1.680 m
Kazni:
Šuštaršič Vesna - zamuda v defile - opomin

Številka dirke: 6.
Barva dirke: rjava
Propozicije: Avtoštart za 3- do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.680 m 136,6 s 21,3 s 405 €
2 6 LUŠT KK Ljutomer Žan Milan Žnidarič Vlado 1.680 m 137,1 s 21,6 s 207 €
3 4 IZTOK BE KK Posavje Krško Bernardič Uroš Bernardič Uroš 1.680 m 137,2 s 21,7 s 135 €
4 3 ZU OM KK Komenda Rezać Ilija Jerovšek Roman 1.680 m 137,6 s 21,9 s 90 €
G 1 VARELE HB KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Makovec Slavko 1.680 m
O 2 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.680 m
Opombe:
Št. 3 ZU OM - vozi Jerovšek Roman, prijavljen Rezać Ilija - plačilo takse na TTR KZS
Št. 2 JORI - opravičeno odsoten

Številka dirke: 7.
Barva dirke: vijolična
Propozicije: Avtoštart za 3- do 14-letne INT kasače, odprta dirka
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 1.680 m 132,8 s 19,0 s 405 €
2 5 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.680 m 132,9 s 19,1 s 207 €
3 3 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 1.680 m 133,4 s 19,4 s 135 €
4 6 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.680 m 133,7 s 19,6 s 90 €
5 1 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.680 m 133,8 s 19,6 s 63 €
6 4 SUN NAGLO OM KK Komenda Jerovšek Roman Orel Jelko 1.680 m 134,0 s 19,8 s

Številka dirke: 8.
Barva dirke: črna
Propozicije: TTFS Hendikep za 3- do 10-letne FR kobile; distance: do 5000 €; do 15.000 €; nad 15.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 9 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.080 m 166,2 s 19,9 s 1.045 €
2 3 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Matevž 2.060 m 166,9 s 21,0 s 546 €
3 6 ANEMONE DU BON AIR (FR) KD Krim Pirc Andrej Pirc Andrej 2.080 m 167,0 s 20,3 s 333 €
4 8 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.080 m 168,2 s 20,9 s 238 €
5 5 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Rok Heric Daniel 2.080 m 169,3 s 21,4 s 142 €
6 7 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 2.080 m 174,5 s 23,9 s 71 €
G 1 FARANDOLE DU MENIL (FR) KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.040 m
G 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.040 m
N 4 DAME D'AMOUR (FR) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.060 m
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KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE

Tekmovalni dan: 06.10.2019, ŠENTJERNEJ
Organizator: KK Šentjernej
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, GALUNDER Matija, JENKO Jože, KOCJAN Martin, KOŠAR Darko

Številka dirke: 1.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 2-letne slovenske kasače
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.680 m 145,5 s 26,6 s 405 €
2 2 OTO M KK Komenda Marinšek Andrej Marinšek Viktor 1.680 m 146,5 s 27,2 s 207 €
3 1 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.680 m 146,8 s 27,4 s 135 €
G 3 LENNON KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.680 m
G 5 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.680 m
Opombe:
Št. 2 - vozi Marinšek Viktor, prijavljen Marinšek Andrej, plačilo takse na TTR KZS

Številka dirke: 2.
Barva dirke: rumena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 700 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 1.680 m 136,9 s 21,5 s 405 €
2 8 ZELEN TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Jerovšek Roman Gregorc Mirko 1.680 m 137,3 s 21,7 s 207 €
3 6 BRANDY KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.680 m 137,8 s 22,0 s 135 €
4 2 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 1.680 m 137,9 s 22,1 s 90 €
5 7 FAUST BB KK Stožice Ljubljana Hrovat Janez Bevc Branko 1.680 m 138,0 s 22,1 s 63 €
G 1 DENISA KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 1.680 m
DIST 3 PALLY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.680 m 151,0 s 29,9 s
O 5 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 1.680 m
Opombe:
Št. 5 BRILJANTINA PEŠKA - opravičeno odsotna
Kazni:
Šadl Vito - nepravilno pariranje, oviranje št. 8 ZELEN TOMAŽIČ - 40 €

Številka dirke: 3.
Barva dirke: oranžna
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 SARAH KK Šentjernej Hočevar Rok Hočevar Rok 1.680 m 134,4 s 20,0 s 405 €
2 8 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 1.680 m 137,6 s 21,9 s 207 €
3 3 AVGUSTO KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.680 m 138,3 s 22,3 s 135 €
4 7 ALIANCA NJ KD Krim Novak Jože Novak Jože 1.680 m 142,5 s 24,8 s 90 €
G 1 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 1.680 m
GC 2 EMMA DREAM KK Komenda Žan Milan Žan Milan 1.680 m
G 4 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.680 m
G 6 SAUL (IT) KK Šentjernej Pirc Andrej Antončič Jože 1.680 m
O 9 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 1.680 m
Opombe:
Št. 9 TEQUILLA STARS - opravičeno odsotna
Kazni:
Simončič Andrej - nešportno obnašanje - 40 €

Številka dirke: 4.
Barva dirke: zelena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 3.200 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 3 RIGILL KK Stožice Ljubljana Žan Milan Medle Anja 1.680 m 132,2 s 18,7 s 405 €
2 5 SATCHMO MS KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 1.680 m 132,5 s 18,9 s 207 €
3 7 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 1.680 m 132,8 s 19,0 s 135 €
4 8 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.680 m 134,5 s 20,1 s 90 €
5 4 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.680 m 135,0 s 20,4 s 63 €
6 2 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 1.680 m 135,1 s 20,4 s
7 9 LOVING LOLO KK Šentjernej Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana 1.680 m 135,9 s 20,9 s
8 6 DIMITRIJ VITA KK Posavje Krško Humek Ivan Humek Ivan 1.680 m 136,3 s 21,1 s
G 1 HELLS WOOD KK Komenda Müller Aleš Müller Lučka 1.680 m
Kazni:
Humek Ivan - nepravilnosti v defileju - opomin

Številka dirke: 5.
Barva dirke: modra
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 6.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.680 m 131,2 s 18,1 s 405 €
2 4 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 1.680 m 132,7 s 19,0 s 207 €
3 10 JUST DO IT KK Ljutomer Kristl Primož Kristl Branko 1.680 m 134,2 s 19,9 s 135 €
4 6 ALJA STAR KK Šentjernej Pirc Andrej Antončič Jože 1.680 m 134,9 s 20,3 s 90 €
5 5 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 1.680 m 136,4 s 21,2 s 63 €
6 3 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.680 m 137,7 s 22,0 s
7 7 HOME BY TEN KK Stožice Ljubljana Jerovšek Roman Prašnikar Milan 1.680 m 138,8 s 22,6 s
GC 1 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Jan Miha 1.680 m
G 8 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.680 m
G 9 GULIANNE KK Šentjernej Novak Tomaž Lah Stanislav 1.680 m
Kazni:
Šuštaršič Vesna - zamuda v defile - opomin

Številka dirke: 6.
Barva dirke: rjava
Propozicije: Avtoštart za 3- do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.680 m 136,6 s 21,3 s 405 €
2 6 LUŠT KK Ljutomer Žan Milan Žnidarič Vlado 1.680 m 137,1 s 21,6 s 207 €
3 4 IZTOK BE KK Posavje Krško Bernardič Uroš Bernardič Uroš 1.680 m 137,2 s 21,7 s 135 €
4 3 ZU OM KK Komenda Rezać Ilija Jerovšek Roman 1.680 m 137,6 s 21,9 s 90 €
G 1 VARELE HB KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Makovec Slavko 1.680 m
O 2 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.680 m
Opombe:
Št. 3 ZU OM - vozi Jerovšek Roman, prijavljen Rezać Ilija - plačilo takse na TTR KZS
Št. 2 JORI - opravičeno odsoten

Številka dirke: 7.
Barva dirke: vijolična
Propozicije: Avtoštart za 3- do 14-letne INT kasače, odprta dirka
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 1.680 m 132,8 s 19,0 s 405 €
2 5 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.680 m 132,9 s 19,1 s 207 €
3 3 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 1.680 m 133,4 s 19,4 s 135 €
4 6 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.680 m 133,7 s 19,6 s 90 €
5 1 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.680 m 133,8 s 19,6 s 63 €
6 4 SUN NAGLO OM KK Komenda Jerovšek Roman Orel Jelko 1.680 m 134,0 s 19,8 s

Številka dirke: 8.
Barva dirke: črna
Propozicije: TTFS Hendikep za 3- do 10-letne FR kobile; distance: do 5000 €; do 15.000 €; nad 15.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 9 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.080 m 166,2 s 19,9 s 1.045 €
2 3 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Matevž 2.060 m 166,9 s 21,0 s 546 €
3 6 ANEMONE DU BON AIR (FR) KD Krim Pirc Andrej Pirc Andrej 2.080 m 167,0 s 20,3 s 333 €
4 8 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.080 m 168,2 s 20,9 s 238 €
5 5 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Rok Heric Daniel 2.080 m 169,3 s 21,4 s 142 €
6 7 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 2.080 m 174,5 s 23,9 s 71 €
G 1 FARANDOLE DU MENIL (FR) KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.040 m
G 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.040 m
N 4 DAME D'AMOUR (FR) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.060 m



Tradicija ostaja, vabilo velja

ZEMELJSKA DELA 
IN AVTOPREVOZNIŠTVO 

PLOHL VLADO s.p.

Jean-Pierre Dubois velja za absolutno enega najpomembnejših 
rejcev, pa tudi trenerjev in lastnikov kasačev v Franciji, pa tudi širše v 
Evropi. Konji iz njegovega hleva so dosegali svetovno slavo že kot 
tekmovalci – dvakrat je osvojil Prix d'Amerique (1979 – High Echelon, 
1982 – Hymour), večje dirke pa je osvojil tudi na Danskem 
(Copanhagen Cup – Mara Bourbon 2006), v Italiji (Gran Premio 
d'Europa, Palio des Communes,…), na Norveškem (Oslo GP –
Ganymede 1999 in Mara Bourbon 2006) in drugod.
A zares velik pečat je pustil na rejskem področju, kjer za prelomnico 
veljajo začetki 90. let prejšnjega stoletja, ko je izkoristil dveletno 
dovoljenje francoske rejske organizacije in je plemenil ameriške žrebce 
na francoske kobile in obratno. Rezultat tega dela so legende 
svetovnega kasaštva: Coktail Jet, Goetmals Wood, Ganymede, Love 
You, Prodigious, Royal Dream, Defi d'Aunou, Mara Bourbon, Qualita Bourbon in mnogo drugih. Da 
bo mera res polna naj omenimo še, da je g. Dubois tudi rejec »najbogatejšega« konja vseh časov, 
legendarnega Varenneja!

LOGO Tour Trotteur Francais Slovenie 2015
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